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Ⅰ 調査概要 

 

 

１ 調査の目的 

本調査は、市民の生活における意識や暮らしの状況などを聞き、袋井市の総合計画(まちづくり)の進

み具合を測る指標とするとともに、今後の取り組みについて検討する基礎資料として活用するために実施

いたしました｡ 

 

２ 調査対象 

市内在住の 18歳以上の方 3,000人を無作為抽出 

 

３ 調査期間 

令和４年５月 23日～令和４年６月８日 

 

４ 調査方法 

・ 郵送により調査票を配布 

・ 郵送による回答及びインターネットによる回答 

 

５ 回収状況（インターネット回答を含む） 

・ 配 布 数    3,000 件 

・ 有効回収数   1,227 件（40.9％） 

うち郵送 906件（30.2％）、インターネット 321件（10.7％） 

※インターネットによる回答は、回答全体（1,227 件）の 26.2％を占めた。 
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６ インターネット回答状況 

 

 

７ 調査結果の表示方法 

 グラフに表示されているｎ値は有効回答数です。 

 集計結果の％表示は、小数点以下第２位を四捨五入してありますので、内訳の合計が 100.0％になら

ない場合があります。 

 複数回答が可能な設問の場合、回答者が全体に対してどのくらいの比率であるかという見方になるため、

内訳の合計が 100.0％を超える場合があります。 

 クロス集計の場合、無回答を排除しているため、クロス集計の有効回答数の合計と単純集計（全体）の

有効回答数が合致しないことがあります。なお、クロス集計とは、複数項目の組み合わせで分類した集計の

ことで、複数の質問項目を交差して並べ、表やグラフを作成することにより、その相互の関係を明らかにする

ための集計方法です。 

 10歳代については、回答数が少ないため考察の対象から外してあります。 

  

インターネット回答者の性別・年代 件数 割合

全　　体 321件 100.0%

男　性 169件 52.6%

10歳代 1件 0.3%

20歳代 24件 7.5%

30歳代 31件 9.7%

40歳代 53件 16.5%

50歳代 31件 9.7%

60歳代 23件 7.2%

70歳以上 6件 1.9%

女　性 135件 42.1%

10歳代 5件 1.6%

20歳代 23件 7.2%

30歳代 36件 11.2%

40歳代 32件 10.0%

50歳代 20件 6.2%

60歳代 13件 4.0%

70歳以上 6件 1.9%

回答しない・無回答 17件 5.3%

10歳代 1件 0.3%

20歳代 4件 1.2%

30歳代 4件 1.2%

40歳代 4件 1.2%

50歳代 3件 0.9%

60歳代 0件 0.0%

70歳以上 1件 0.3%
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Ⅱ 調査結果 

１ あなたご自身のことについて 

 

問１－１ 性別 

性別では、「女性」50.3％、「男性」46.0％となっています。 

 

 

問１－２ 年齢 

年齢では、「70歳以上」29.3％が最も多く、以下「60歳代」17.6％、「40歳代」16.0％、「50歳代」15.3％、

「30 歳代」12.6％となっています。 

 

 

問１－３ 居住地区 

居住地区では、「袋井北」16.5％が最も多く、以下「山名」13.6％、「袋井西」および「袋井南」10.2％、「高

南・豊沢」10.0％となっています。 

 

  全  体 (n=1,227) 46.0 50.3

1.4

2.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性 女性 回答しない 無回答

  全  体 (n=1,227)

男性 (n=565)

女性 (n=617)

性
別

0.9

0.4

1.3

7.4

7.6

7.0

12.6

11.3

13.8

16.0

17.0

15.2

15.3

15.2

15.2

17.6

18.8

17.5

29.3

29.2

29.5

0.9

0.5

0.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10歳代 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 無回答

3.3

13.6

4.8

16.5

10.2

6.8

10.2 10.0

2.6

7.1

3.8 3.9
4.8

2.2

0%

5%

10%

15%

20%

三
川

山
名

今
井

袋
井
北

袋
井
西

袋
井
東

袋
井
南

高
南
・豊
沢

笠
原

浅
羽
北

浅
羽
東

浅
羽
西

浅
羽
南

無
回
答

全体 (n=1,227)
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問１－４ 家族構成 

家族構成では、「２世帯（親と子）」45.4％が最も多く、以下「夫婦だけ」19.4％、「３世代（祖父母と親と

子）」13.2％、「単身」7.4％となっています。 

年代別でみると、40 歳代以下は「２世帯（親と子）」が全体と比較して多くなっています。60 歳代以上は「夫

婦だけ」が全体と比較して多くなっています。 

性・年代別でみると、男性 20 歳代と男性 50 歳代は「単身」が全体と比較して多くなっています。男性 30･40

歳代、女性 40 歳代以下は「２世帯（親と子）」が全体と比較して多くなっています。男性 60 歳代以上、女性

60歳代は「夫婦だけ」が全体と比較して多くなっています。 

 

 

全  体 (n=1,227)

男性 (n=565)

女性 (n=617)

10歳代 (n=11)

20歳代 (n=91) 2.2

30歳代 (n=155)

40歳代 (n=196)

50歳代 (n=188)

60歳代 (n=216)

70歳以上 (n=359)

男性10歳代 (n=2)

男性20歳代 (n=43) 2.3

男性30歳代 (n=64)

男性40歳代 (n=96)

男性50歳代 (n=86)

男性60歳代 (n=106)

男性70歳以上 (n=165)

女性10歳代 (n=8)

女性20歳代 (n=43) 2.3

女性30歳代 (n=85)

女性40歳代 (n=94)

女性50歳代 (n=94)

女性60歳代 (n=108)

女性70歳以上 (n=182)

性
別

年
代
別

性
・
年
代
別

7.4

9.4

5.7

7.7

5.2

5.1

9.6

6.0

9.5

14.0

7.8

8.3

18.6

5.7

6.7

3.5

2.1

2.1
5.6

12.1

19.4

24.1

15.9

13.2

7.7

9.7

15.4

31.5

26.7

9.3

9.4

11.5

11.6

36.8

39.4

16.3

5.9

8.5

19.1

25.9

17.0

45.4

42.7

48.0

63.6

54.9

68.4

56.1

48.9

32.4

33.7

50.0

46.5

68.8

54.2

50.0

33.0

27.9

62.5

65.1

69.4

56.4

47.9

32.4

38.5

13.2

11.9

14.7

18.2

18.7

8.4

17.9

14.9

12.0

11.4

25.6

6.3

17.7

10.5

8.5

10.3

25.0

14.0

10.6

18.1

18.1

15.7

12.6

4.8

4.8

4.9

3.3

4.5

6.1

2.1

5.6

5.8

2.3

3.1

4.2

2.3

6.6

6.7

2.3

4.7

8.5

2.1

4.6

5.5

9.8

7.3

10.9

18.2

5.8

5.1

9.0

12.5

12.8

50.0

4.7

4.2

7.0

9.4

9.1

12.5

5.9

6.4

10.6

15.7

14.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

単身 夫婦だけ

２世帯（親と子） ３世代（祖父母と親と子）

その他 無回答
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全  体 (n=1,227)

三川 (n=41)

山名 (n=167)

今井 (n=59) 3.4

袋井北 (n=203)

袋井西 (n=125)

袋井東 (n=84)

袋井南 (n=125)

高南・豊沢 (n=123) 3.3

笠原 (n=32) 0.0

浅羽北 (n=87) 2.3

浅羽東 (n=47)

浅羽西 (n=48)

浅羽南 (n=59)

居
住
地
区
別

7.4

2.4
9.0

5.1

8.9

7.2

8.3

5.6

8.1

6.3

9.2

6.4

8.3

3.4

19.4

19.5

19.2

20.3

17.7

13.6

20.2

20.0

29.3

24.1

17.0

29.2

13.6

45.4

39.0

47.9

50.8

45.8

43.2

42.9

39.2

43.1

68.8

48.3

48.9

39.6

50.8

13.2

19.5

11.4

13.6

10.3

17.6

10.7

14.4

10.6

18.8

11.5

21.3

10.4

20.3

4.8

7.3

3.0

6.8

5.4

4.8

6.0

3.2

5.7

6.3

4.6

8.3

5.1

9.8

12.2

9.6

11.8

13.6

11.9

17.6

6.4

4.2

6.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

単身 夫婦だけ

２世帯（親と子） ３世代（祖父母と親と子）

その他 無回答
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２ 袋井市全般について 

 

問２ 袋井市が住みやすいところだと思いますか。 

袋井市が住みやすいところだと思うかについては、「思う」37.6％が最も多く、以下「やや思う」35.3％、「どちらとも

いえない」18.7％、「あまり思わない」5.9％、「思わない」1.8％となっています。 

年代別でみると、70歳以上は「思う」が全体と比較して多くなっています。 

性・年代別でみると、男女とも 70歳以上では、「思う」が全体と比較して多くなっています。 

 

 

全  体 (n=1,227) 0.7 0.7

男性 (n=565) 0.5 0.5

女性 (n=617) 0.2 0.2

10歳代 (n=11)

20歳代 (n=91) 0.0

30歳代 (n=155) 0.6 0.6

40歳代 (n=196)

50歳代 (n=188) 0.5 0.5

60歳代 (n=216)

70歳以上 (n=359) 0.6 0.6

男性10歳代 (n=2)

男性20歳代 (n=43)

男性30歳代 (n=64) 1.6 1.6

男性40歳代 (n=96)

男性50歳代 (n=86) 1.2 1.2

男性60歳代 (n=106)

男性70歳以上 (n=165) 0.6 0.6

女性10歳代 (n=8)

女性20歳代 (n=43)

女性30歳代 (n=85)

女性40歳代 (n=94)

女性50歳代 (n=94)

女性60歳代 (n=108)

女性70歳以上 (n=182) 0.5 0.5

性
別

年
代
別

性
・
年
代
別

37.6

39.3

37.1

45.5

31.9

35.5

37.2

34.6

36.6

42.9

50.0

37.2

37.5

37.5

36.0

39.6

43.0

37.5

27.9

35.3

38.3

33.0

34.3

44.0

35.3

33.8

37.8

36.4

46.2

41.9

37.8

38.3

37.0

25.9

41.9

40.6

38.5

37.2

38.7

22.4

50.0

55.8

42.4

38.3

42.6

36.1

28.0

18.7

18.9

17.8

18.2

15.4

15.5

16.8

17.6

16.7

24.0

50.0

16.3

14.1

14.6

16.3

16.0

26.1

12.5

9.3

16.5

17.0

16.0

17.6

22.5

5.9

5.8

5.7

5.5

4.5

7.1

4.8

8.8

5.0

4.7

4.7

7.3

4.7

4.7

7.3

7.0

4.7

6.4

5.3

11.1

2.7

1.8

1.6

1.5

1.1

1.9

1.0

4.3

0.9

1.7

1.6

2.1

4.7

0.9

0.6

1.2

3.2

0.9

2.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

思う やや思う どちらともいえない

あまり思わない 思わない 無回答
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全  体 (n=1,227) 0.7 0.7

三川 (n=41) 2.4 2.4

山名 (n=167) 0.6 0.6

今井 (n=59)

袋井北 (n=203)

袋井西 (n=125)

袋井東 (n=84)

袋井南 (n=125)

高南・豊沢 (n=123)

笠原 (n=32) 3.1 3.1

浅羽北 (n=87)

浅羽東 (n=47)

浅羽西 (n=48)

浅羽南 (n=59) 1.7 1.7

単身 (n=91) 1.1 1.1

夫婦だけ (n=238)

２世帯 (n=557) 0.2 0.2

３世代 (n=162) 0.6 0.6

その他 (n=59)

家
族
構
成
別

居
住
地
区
別

37.6

46.3

41.3

49.2

38.9

48.8

29.8

41.6

35.0

50.0

27.6

27.7

22.9

22.0

41.8

34.5

36.4

48.1

30.5

35.3

22.0

34.1

18.6

39.4

32.0

38.1

35.2

40.7

28.1

40.2

40.4

37.5

37.3

31.9

34.9

38.4

34.6

20.3

18.7

22.0

19.2

23.7

17.2

15.2

21.4

18.4

15.4

23.0

29.8

18.8

22.0

17.6

20.2

17.6

13.6

37.3

5.9

7.3

4.8

5.1

3.0

4.0

4.8

4.8

6.5

15.6

8.0

2.1

14.6

15.3

2.2

8.8

5.7

3.1
10.2

1.8

3.4

1.5

6.0

2.4

3.1

1.1

6.3

1.7

5.5

1.7

1.6

1.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

思う やや思う どちらともいえない

あまり思わない 思わない 無回答
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問３ 満足のいく雇用機会に恵まれていると思いますか。 

満足のいく雇用機会に恵まれていると思うかについては、「どちらともいえない」38.1％が最も多く、以下「やや思う」

26.5％、「思う」15.3％、「あまり思わない」14.0％、「思わない」4.6％となっています。 

年代別でみると 20歳代、40歳代は、「思う」「やや思う」の割合が全体と比較して多くなっています。 

性・年代別でみると、男性 20 歳代、女性 40 歳代の「思う」「やや思う」の割合が全体と比較して多くなっていま

す。 

 

  

全  体 (n=1,227) 1.5 1.5

男性 (n=565) 1.1 1.1

女性 (n=617) 1.5 1.5

10歳代 (n=11)

20歳代 (n=91)

30歳代 (n=155)

40歳代 (n=196)

50歳代 (n=188)

60歳代 (n=216) 1.4 1.4

70歳以上 (n=359) 3.1 3.1

男性10歳代 (n=2)

男性20歳代 (n=43)

男性30歳代 (n=64)

男性40歳代 (n=96)

男性50歳代 (n=86)

男性60歳代 (n=106)

男性70歳以上 (n=165) 3.0 3.0

女性10歳代 (n=8)

女性20歳代 (n=43)

女性30歳代 (n=85)

女性40歳代 (n=94)

女性50歳代 (n=94)

女性60歳代 (n=108) 2.8 2.8

女性70歳以上 (n=182) 3.3 3.3

性
別

年
代
別

性
・
年
代
別

15.3

16.6

14.7

27.3

12.1

16.1

18.9

14.9

11.6

16.4

50.0

9.3

17.2

22.9

24.4

10.4

14.5

12.5

16.3

16.5

16.0

6.4

13.0

18.7

26.5

26.0

27.9

27.3

35.2

27.1

29.6

23.9

23.1

26.2

41.9

23.4

26.0

18.6

25.5

27.9

37.5

30.2

29.4

35.1

28.7

21.3

25.8

38.1

36.8

39.1

27.3

37.4

39.4

30.6

41.0

43.5

37.6

50.0

34.9

43.8

26.0

37.2

46.2

35.2

25.0

39.5

37.6

33.0

44.7

40.7

39.0

14.0

14.5

13.3

18.2

13.2

12.9

16.3

15.4

15.7

11.7

11.6

10.9

19.8

14.0

13.2

14.5

25.0

14.0

12.9

12.8

17.0

17.6

8.8

4.6

5.0

3.6

2.2

4.5

4.6

4.8

4.6

5.0

2.3

4.7

5.2

5.8

4.7

4.8

3.5

3.2

3.2

4.6

4.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

思う やや思う どちらともいえない

あまり思わない 思わない 無回答
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全  体 (n=1,227) 1.5 1.5

三川 (n=41)

山名 (n=167) 1.2 1.2

今井 (n=59) 1.7 1.7

袋井北 (n=203) 1.0 1.0

袋井西 (n=125) 1.6 1.6

袋井東 (n=84) 2.4 2.4

袋井南 (n=125) 0.8 0.8

高南・豊沢 (n=123) 1.6 1.6

笠原 (n=32)

浅羽北 (n=87) 1.1 1.1

浅羽東 (n=47)

浅羽西 (n=48)

浅羽南 (n=59)

単身 (n=91) 1.1 1.1

夫婦だけ (n=238) 1.3 1.3

２世帯 (n=557) 0.7 0.7

３世代 (n=162) 1.9 1.9

その他 (n=59) 1.7 1.7

居
住
地
区
別

家
族
構
成
別

15.3

9.8

13.8

15.3

17.7

24.8

13.1

21.6

11.4

9.4

11.5

6.4

14.6

15.3

24.2

11.3

15.8

16.7

10.2

26.5

36.6

29.3

39.0

25.6

16.8

21.4

23.2

24.4

25.0

28.7

46.8

27.1

25.4

25.3

23.5

26.9

34.0

20.3

38.1

43.9

40.1

18.6

36.9

41.6

38.1

40.0

42.3

43.8

43.7

25.5

37.5

28.8

31.9

45.0

38.8

32.7

40.7

14.0

9.8

13.2

20.3

13.3

11.2

16.7

9.6

16.3

15.6

8.0

19.1

20.8

22.0

8.8

14.7

13.8

13.0

16.9

4.6

2.4

5.1

5.4

4.0

8.3

4.8

4.1

6.3

6.9

2.1

8.5

8.8

4.2

3.9

1.9

10.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

思う やや思う どちらともいえない

あまり思わない 思わない 無回答
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問４ 子どもを産み育てやすい環境が整っていると思いますか。 

子どもを産み育てやすい環境が整っていると思うかについては、「やや思う」34.6％が最も多く、以下「どちらともいえ

ない」33.8％、「思う」15.9％、「あまり思わない」10.8％、「思わない」2.9％となっています。 

年代別でみると、40歳代で「思う」「やや思う」が全体と比較して多くなっています。 

性・年代別でみると、男性40歳代、女性40歳代・50歳代、女性70歳以上で「思う」「やや思う」が全体と比

較して多くなっています。 

 

  

全  体 (n=1,227) 2.0 2.0

男性 (n=565) 1.8 1.8

女性 (n=617) 1.6 1.6

10歳代 (n=11)

20歳代 (n=91)

30歳代 (n=155)

40歳代 (n=196)

50歳代 (n=188)

60歳代 (n=216) 1.4 1.4

70歳以上 (n=359) 4.7 4.7

男性10歳代 (n=2)

男性20歳代 (n=43)

男性30歳代 (n=64)

男性40歳代 (n=96)

男性50歳代 (n=86)

男性60歳代 (n=106)

男性70歳以上 (n=165) 5.5 5.5

女性10歳代 (n=8)

女性20歳代 (n=43)

女性30歳代 (n=85)

女性40歳代 (n=94)

女性50歳代 (n=94)

女性60歳代 (n=108) 2.8 2.8

女性70歳以上 (n=182) 3.8 3.8

性
別

年
代
別

性
・
年
代
別

15.9

16.1

16.0

36.4

12.1

20.6

18.4

12.2

11.1

17.8

11.6

21.9

20.8

15.1

10.4

17.0

37.5

14.0

21.2

17.0

9.6

12.0

18.7

34.6

32.7

37.3

27.3

33.0

28.4

38.3

37.2

35.6

34.8

50.0

37.2

28.1

38.5

27.9

35.8

30.9

25.0

32.6

28.2

38.3

46.8

36.1

38.5

33.8

35.4

32.4

27.3

39.6

34.8

29.1

35.1

36.1

33.1

50.0

32.6

34.4

27.1

40.7

38.7

37.0

25.0

41.9

35.3

31.9

29.8

32.4

30.2

10.8

11.3

10.2

9.1

12.1

12.9

11.2

11.7

12.5

8.1

16.3

14.1

10.4

11.6

12.3

9.1

12.5

9.3

11.8

10.6

11.7

13.0

7.1

2.9

2.7

2.4

3.3

3.2

3.1

3.7

3.2

1.4

2.3

1.6

3.1

4.7

2.8

0.6

2.3

3.5

2.1

2.1
3.7

1.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

思う やや思う どちらともいえない

あまり思わない 思わない 無回答
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全  体 (n=1,227) 2.0 2.0

三川 (n=41)

山名 (n=167) 1.2 1.2

今井 (n=59) 5.1 5.1

袋井北 (n=203) 2.0 2.0

袋井西 (n=125) 1.6 1.6

袋井東 (n=84) 2.4 2.4

袋井南 (n=125) 0.8 0.8

高南・豊沢 (n=123) 1.6 1.6

笠原 (n=32)

浅羽北 (n=87) 1.1 1.1

浅羽東 (n=47)

浅羽西 (n=48)

浅羽南 (n=59) 3.4 3.4

単身 (n=91) 3.3 3.3

夫婦だけ (n=238) 2.1 2.1

２世帯 (n=557) 0.7 0.7

３世代 (n=162) 0.6 0.6

その他 (n=59) 1.7 1.7

居
住
地
区
別

家
族
構
成
別

15.9

12.2

16.2

11.9

14.8

20.8

15.5

20.0

16.3

21.9

12.6

8.5

12.5

16.9

12.1

13.4

16.5

22.2

6.8

34.6

36.6

37.7

32.2

36.9

39.2

27.4

36.0

36.6

28.1

32.2

42.6

31.3

23.7

23.1

30.7

39.7

39.5

30.5

33.8

43.9

36.5

37.3

34.0

28.8

32.1

29.6

32.5

28.1

41.4

34.0

37.5

28.8

52.7

41.2

28.7

27.2

40.7

10.8

7.3

6.0

13.6

9.4

6.4

17.9

10.4

8.9

15.6

11.5

14.9

12.5

23.7

2.2

10.5

12.0

9.9

13.6

2.9

2.4

3.0

3.2

4.8

3.2

4.1

6.3

1.1

6.3

3.4

6.6

2.1

2.3

0.6
6.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

思う やや思う どちらともいえない

あまり思わない 思わない 無回答
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問５ 地域の絆や支え合いの仕組みが形成されていると思いますか。 

地域の絆や支え合いの仕組みが形成されていると思うかについては、「どちらともいえない」35.8％が最も多く、以

下「やや思う」33.4％、「あまり思わない」13.0％、「思う」12.2％、「思わない」4.6％となっています。 

年代別でみると、40歳代と 70歳以上で「思う」「やや思う」が全体と比較して多くなっています。 

性・年代別でみると、男性 30 歳代、男性 70 歳以上、女性 40 歳代で「思う」「やや思う」が全体と比較して多

くなっています。 

 

 

  

全  体 (n=1,227) 1.0 1.0

男性 (n=565) 0.5 0.5

女性 (n=617) 0.8 0.8

10歳代 (n=11)

20歳代 (n=91)

30歳代 (n=155)

40歳代 (n=196)

50歳代 (n=188)

60歳代 (n=216) 0.5 0.5

70歳以上 (n=359) 1.7 1.7

男性10歳代 (n=2)

男性20歳代 (n=43)

男性30歳代 (n=64)

男性40歳代 (n=96)

男性50歳代 (n=86)

男性60歳代 (n=106)

男性70歳以上 (n=165) 1.2 1.2

女性10歳代 (n=8)

女性20歳代 (n=43)

女性30歳代 (n=85)

女性40歳代 (n=94)

女性50歳代 (n=94)

女性60歳代 (n=108) 0.9 0.9

女性70歳以上 (n=182) 2.2 2.2

年
代
別

性
・
年
代
別

性
別

12.2

13.1

11.8

9.1

12.1

11.6

11.2

9.6

8.8

17.0

14.0

18.8

11.5

14.0

6.6

15.8

12.5

11.6

7.1

11.7

6.4

11.1

17.6

33.4

34.3

33.7

36.4

33.0

29.0

38.3

33.5

35.2

32.3

32.6

31.3

35.4

31.4

39.6

34.5

37.5

37.2

27.1

41.5

37.2

31.5

31.9

35.8

33.6

37.4

36.4

38.5

42.6

37.8

39.4

36.1

29.2

50.0

34.9

34.4

38.5

38.4

34.0

27.9

37.5

39.5

49.4

36.2

38.3

37.0

30.8

13.0

13.3

12.6

9.1

11.0

10.3

9.2

13.8

13.9

15.9

50.0

14.0

9.4

9.4

10.5

16.0

15.2

7.0

10.6

8.5

17.0

12.0

15.9

4.6

5.1

3.6

9.1

5.5

6.5

3.6

3.7

5.6

3.9

4.7

6.3

5.2

5.8

3.8

5.5

12.5

4.7

5.9

2.1

1.1
7.4

1.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

思う やや思う どちらともいえない

あまり思わない 思わない 無回答
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全  体 (n=1,227) 1.0 1.0

三川 (n=41)

山名 (n=167) 0.6 0.6

今井 (n=59) 1.7 1.7

袋井北 (n=203)

袋井西 (n=125) 1.6 1.6

袋井東 (n=84)

袋井南 (n=125) 0.8 0.8

高南・豊沢 (n=123) 0.8 0.8

笠原 (n=32)

浅羽北 (n=87)

浅羽東 (n=47)

浅羽西 (n=48)

浅羽南 (n=59)

単身 (n=91)

夫婦だけ (n=238) 0.8 0.8

２世帯 (n=557) 0.7 0.7

３世代 (n=162)

その他 (n=59)

居
住
地
区
別

家
族
構
成
別

12.2

12.2

9.6

8.5

14.3

16.0

11.9

16.8

13.0

12.5

10.3

6.4

10.4

8.5

12.1

10.5

12.0

17.3

10.2

33.4

43.9

36.5

33.9

34.0

36.8

21.4

36.8

29.3

43.8

32.2

31.9

37.5

27.1

30.8

34.9

32.7

40.1

25.4

35.8

36.6

38.3

30.5

37.9

28.8

47.6

32.8

34.1

21.9

36.8

38.3

29.2

42.4

40.7

34.0

39.0

31.5

28.8

13.0

4.9

12.0

13.6

8.9

14.4

14.3

9.6

20.3

9.4

13.8

19.1

18.8

15.3

11.0

14.3

11.7

9.3

28.8

4.6

2.4

3.0
11.9

4.9

2.4

4.8

3.2

2.4
12.5

6.9

4.3

4.2

6.8

5.5

5.5

3.9

1.9

6.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

思う やや思う どちらともいえない

あまり思わない 思わない 無回答
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問６ 仕事や家庭以外に参加しているコミュニティ（人の集まり）はありますか。 

仕事や家庭以外に参加しているコミュニティ（人の集まり）の有無については、「ない」55.1％、「ある」43.9％と

なっています。 

年代別でみると、30 歳代は「ない」67.7％が全体と比較して多くなっています。70 歳以上は「ある」57.1％が全

体と比較して多くなっています。 

性・年代別でみると、女性 30 歳代は「ない」82.4％が全体と比較して多くなっています。男性 30 歳代、男性

60歳代、男女とも 70歳以上は「ある」が全体と比較して多くなっています。 

 

 

  

全  体 (n=1,227) 1.0

男性 (n=565) 0.7

女性 (n=617) 0.5

10歳代 (n=11)

20歳代 (n=91)

30歳代 (n=155)

40歳代 (n=196)

50歳代 (n=188)

60歳代 (n=216) 0.5

70歳以上 (n=359) 1.9

男性10歳代 (n=2)

男性20歳代 (n=43)

男性30歳代 (n=64)

男性40歳代 (n=96)

男性50歳代 (n=86)

男性60歳代 (n=106) 0.9

男性70歳以上 (n=165) 1.8

女性10歳代 (n=8)

女性20歳代 (n=43)

女性30歳代 (n=85)

女性40歳代 (n=94)

女性50歳代 (n=94)

女性60歳代 (n=108)

女性70歳以上 (n=182) 1.6

性
・
年
代
別

性
別

年
代
別

43.9

49.9

39.7

36.4

40.7

32.3

35.7

35.6

46.8

57.1

50.0

46.5

53.1

42.7

40.7

51.9

57.0

25.0

37.2

17.6

29.8

31.9

42.6

58.2

55.1

49.4

59.8

63.6

59.3

67.7

64.3

64.4

52.8

40.9

50.0

53.5

46.9

57.3

59.3

47.2

41.2

75.0

62.8

82.4

70.2

68.1

57.4

40.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ある ない 無回答
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全  体 (n=1,227) 1.0

三川 (n=41) 2.4

山名 (n=167)

今井 (n=59)

袋井北 (n=203) 0.5

袋井西 (n=125) 0.8

袋井東 (n=84) 2.4

袋井南 (n=125)

高南・豊沢 (n=123)

笠原 (n=32)

浅羽北 (n=87) 1.1

浅羽東 (n=47)

浅羽西 (n=48)

浅羽南 (n=59) 1.7

単身 (n=91)

夫婦だけ (n=238) 1.3

２世帯 (n=557) 0.4

３世代 (n=162)

その他 (n=59) 1.7

居
住
地
区
別

家
族
構
成
別

43.9

48.8

46.1

42.4

41.9

48.0

40.5

48.0

49.6

46.9

37.9

40.4

41.7

40.7

39.6

50.4

41.1

53.7

35.6

55.1

48.8

53.9

57.6

57.6

51.2

57.1

52.0

50.4

53.1

60.9

59.6

58.3

57.6

60.4

48.3

58.5

46.3

62.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ある ない 無回答
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３ 健康習慣等について 

 

問７ 睡眠により休息が取れていますか。 

睡眠により休息が取れているかについては、「ある程度とれている」56.6％が最も多く、以下「十分とれている」

25.1％、「あまりとれていない」15.5％、「とれていない」2.4％となっています。 

性・年代別でみると、男性は 20 歳代から 40 歳代に向かって、「十分とれている」「ある程度とれている」が減少し、

50 歳代からは年代が上がるにつれて増加傾向となっています。女性は 20 歳代と 40 歳代で「十分とれている」「あ

る程度とれている」が全体と比較して少なくなっています。 

 

 

全  体 (n=1,227) 0.4 0.4

男性 (n=565)

女性 (n=617) 0.2 0.2

10歳代 (n=11)

20歳代 (n=91)

30歳代 (n=155)

40歳代 (n=196)

50歳代 (n=188) 0.5 0.5

60歳代 (n=216)

70歳以上 (n=359)

男性10歳代 (n=2)

男性20歳代 (n=43)

男性30歳代 (n=64)

男性40歳代 (n=96)

男性50歳代 (n=86)

男性60歳代 (n=106)

男性70歳以上 (n=165)

女性10歳代 (n=8)

女性20歳代 (n=43)

女性30歳代 (n=85)

女性40歳代 (n=94)

女性50歳代 (n=94) 1.1 1.1

女性60歳代 (n=108)

女性70歳以上 (n=182)

性
別

年
代
別

性
・
年
代
別

25.1

28.1

22.9

36.4

15.4

22.6

22.4

19.1

25.9

33.1

100.0

18.6

21.9

21.9

22.1

31.1

37.6

25.0

14.0

24.7

23.4

17.0

21.3

28.0

56.6

54.7

58.3

18.2

64.8

60.0

52.0

59.6

58.8

54.0

72.1

62.5

52.1

55.8

55.7

47.3

25.0

58.1

58.8

50.0

61.7

62.0

60.4

15.5

15.2

16.0

45.5

19.8

14.2

21.9

16.5

14.4

10.9

9.3

14.1

22.9

20.9

13.2

11.5

50.0

27.9

14.1

22.3

13.8

14.8

11.0

2.4

1.9

2.6

3.2

3.6

4.3

0.9

1.9

1.6

3.1

1.2

3.6

2.4

4.3

6.4

1.9

0.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

十分とれている ある程度とれている あまりとれていない

とれていない 無回答
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全  体 (n=1,227) 0.4 0.4

三川 (n=41)

山名 (n=167)

今井 (n=59)

袋井北 (n=203) 0.5 0.5

袋井西 (n=125)

袋井東 (n=84)

袋井南 (n=125)

高南・豊沢 (n=123)

笠原 (n=32)

浅羽北 (n=87)

浅羽東 (n=47)

浅羽西 (n=48)

浅羽南 (n=59)

単身 (n=91)

夫婦だけ (n=238)

２世帯 (n=557)

３世代 (n=162)

その他 (n=59)

居
住
地
区
別

家
族
構
成
別

25.1

26.8

31.7

28.8

20.7

30.4

20.2

26.4

22.0

21.9

24.1

21.3

27.1

25.4

27.5

26.5

24.2

27.8

18.6

56.6

61.0

52.7

57.6

57.6

53.6

60.7

57.6

60.2

43.8

54.0

68.1

58.3

54.2

52.7

56.3

56.6

58.0

61.0

15.5

12.2

13.2

11.9

17.7

12.8

14.3

15.2

16.3

34.4

19.5

8.5

14.6

15.3

17.6

15.1

16.9

13.0

16.9

2.4

2.4

1.7

3.4

3.2

4.8

0.8

1.6

2.3

2.1

5.1

2.2

2.1

2.3

1.2

3.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

十分とれている ある程度とれている あまりとれていない

とれていない 無回答
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問８ 日常的に喫煙する習慣がありますか。 

日常的に喫煙する習慣の有無については、「ない」86.4％、「ある」13.1％となっています。 

年代別でみると、30 歳代から 50 歳代で「ある」が２割前後と高く、60 歳代以降は年代が上がるにつれて喫煙

習慣が少なくなっています。 

性・年代別でみると、女性 20 歳代、女性 70 歳以上は「ない」が全体と比較して多くなっています。男性 20 歳

代から 50 歳代は「ある」が全体と比較して多くなっています。また、女性より男性の喫煙習慣が多い傾向となってい

ます。 

 

 

全  体 (n=1,227) 0.5

男性 (n=565) 0.2

女性 (n=617) 0.2

10歳代 (n=11)

20歳代 (n=91)

30歳代 (n=155)

40歳代 (n=196)

50歳代 (n=188)

60歳代 (n=216)

70歳以上 (n=359) 0.6

男性10歳代 (n=2)

男性20歳代 (n=43)

男性30歳代 (n=64)

男性40歳代 (n=96)

男性50歳代 (n=86)

男性60歳代 (n=106)

男性70歳以上 (n=165) 0.6

女性10歳代 (n=8)

女性20歳代 (n=43)

女性30歳代 (n=85)

女性40歳代 (n=94)

女性50歳代 (n=94)

女性60歳代 (n=108)

女性70歳以上 (n=182) 0.5

性
別

年
代
別

性
・
年
代
別

13.1

21.8

5.3

12.1

21.3

16.8

20.2

12.5

5.3

20.9

35.9

29.2

34.9

17.9

8.5

2.3
11.8

5.3

7.4

5.6

2.2

86.4

78.1

94.5

100.0

87.9

78.7

83.2

79.8

87.5

94.2

100.0

79.1

64.1

70.8

65.1

82.1

90.9

100.0

97.7

88.2

94.7

92.6

94.4

97.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ある ない 無回答
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全  体 (n=1,227) 0.5

三川 (n=41)

山名 (n=167)

今井 (n=59)

袋井北 (n=203)

袋井西 (n=125) 0.8

袋井東 (n=84)

袋井南 (n=125)

高南・豊沢 (n=123)

笠原 (n=32)

浅羽北 (n=87) 1.1

浅羽東 (n=47)

浅羽西 (n=48)

浅羽南 (n=59)

単身 (n=91)

夫婦だけ (n=238)

２世帯 (n=557) 0.2

３世代 (n=162) 0.6

その他 (n=59)

家
族
構
成
別

居
住
地
区
別

13.1

12.2

15.6

11.9

15.8

18.4

13.1

11.2

12.2

9.4

8.0

14.9

8.3

10.2

23.1

9.7

13.5

13.0

15.3

86.4

87.8

84.4

88.1

84.2

80.8

86.9

88.8

87.8

90.6

90.8

85.1

91.7

89.8

76.9

90.3

86.4

86.4

84.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ある ない 無回答
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問９ 受動喫煙の意味を知っていますか。 

受動喫煙の認知については、「知っている」87.7％、「知らない」11.2％となっています。 

年代別でみると、70歳以上で「知らない」19.2％が、全体と比較して多くなっています。 

性・年代別でみると、女性 70歳以上で「知らない」25.3％が、全体と比較して多くなっています。 

 

 

  

全  体 (n=1,227) 1.1

男性 (n=565) 0.7

女性 (n=617) 0.8

10歳代 (n=11)

20歳代 (n=91)

30歳代 (n=155)

40歳代 (n=196)

50歳代 (n=188) 0.5

60歳代 (n=216) 0.5

70歳以上 (n=359) 2.2

男性10歳代 (n=2)

男性20歳代 (n=43)

男性30歳代 (n=64)

男性40歳代 (n=96)

男性50歳代 (n=86) 1.2

男性60歳代 (n=106) 0.9

男性70歳以上 (n=165) 1.2

女性10歳代 (n=8)

女性20歳代 (n=43)

女性30歳代 (n=85)

女性40歳代 (n=94)

女性50歳代 (n=94)

女性60歳代 (n=108)

女性70歳以上 (n=182) 2.7

性
別

年
代
別

性
・
年
代
別

87.7

91.3

85.7

100.0

92.3

94.2

93.4

93.1

88.4

78.6

100.0

95.3

95.3

94.8

94.2

90.6

86.7

100.0

95.3

92.9

93.6

92.6

86.1

72.0

11.2

8.0

13.5

7.7

5.8

6.6

6.4

11.1

19.2

4.7

4.7

5.2

4.7

8.5

12.1

4.7

7.1

6.4

7.4

13.9

25.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

知っている 知らない 無回答
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全  体 (n=1,227) 1.1

三川 (n=41)

山名 (n=167) 1.2

今井 (n=59)

袋井北 (n=203) 0.5

袋井西 (n=125) 1.6

袋井東 (n=84) 1.2

袋井南 (n=125) 1.6

高南・豊沢 (n=123)

笠原 (n=32)

浅羽北 (n=87) 1.1

浅羽東 (n=47)

浅羽西 (n=48)

浅羽南 (n=59)

単身 (n=91) 2.2

夫婦だけ (n=238) 0.4

２世帯 (n=557) 0.5

３世代 (n=162)

その他 (n=59) 1.7

居
住
地
区
別

家
族
構
成
別

87.7

92.7

88.0

88.1

85.2

87.2

78.6

90.4

91.9

90.6

88.5

85.1

97.9

91.5

86.8

93.7

88.3

89.5

78.0

11.2

7.3

10.8

11.9

14.3

11.2

20.2

8.0

8.1

9.4

10.3

14.9

2.1
8.5

11.0

5.9

11.1

10.5

20.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

知っている 知らない 無回答
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問 10 過去１年の間で「受動喫煙」を受けた経験がありますか。 

過去１年間における受動喫煙の経験の有無については、「受動喫煙の経験がある」（以下「経験あり」）は

40.4％、「受動喫煙の経験がない」（以下「経験なし」）は 57.0％となっています。 

年代別でみると、年代が下がるにつれて「経験あり」が多くなっています。 

性・年代別でみると、男性は 50 歳代以下と女性 30 歳代以下で「経験あり」が５割以上となっています。また、

全体的に女性より男性のほうが「経験あり」が多い傾向となっています。 

 

 

  

全  体 (n=1,227) 2.6

男性 (n=565) 1.6

女性 (n=617) 2.8

10歳代 (n=11)

20歳代 (n=91)

30歳代 (n=155)

40歳代 (n=196)

50歳代 (n=188)

60歳代 (n=216) 1.9

70歳以上 (n=359) 6.7

男性10歳代 (n=2)

男性20歳代 (n=43)

男性30歳代 (n=64)

男性40歳代 (n=96)

男性50歳代 (n=86)

男性60歳代 (n=106) 1.9

男性70歳以上 (n=165) 4.2

女性10歳代 (n=8)

女性20歳代 (n=43)

女性30歳代 (n=85)

女性40歳代 (n=94)

女性50歳代 (n=94)

女性60歳代 (n=108) 1.9

女性70歳以上 (n=182) 8.2

性
別

年
代
別

性
・
年
代
別

40.4

45.5

36.3

63.6

54.9

52.3

50.5

49.5

38.4

22.6

50.0

62.8

51.6

58.3

58.1

39.6

28.5

75.0

51.2

52.9

42.6

43.6

36.1

17.0

57.0

52.9

60.9

36.4

45.1

47.7

49.5

50.5

59.7

70.8

50.0

37.2

48.4

41.7

41.9

58.5

67.3

25.0

48.8

47.1

57.4

56.4

62.0

74.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

受動喫煙の経験がある 受動喫煙の経験がない 無回答
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全  体 (n=1,227) 2.6

三川 (n=41) 4.9

山名 (n=167) 2.4

今井 (n=59) 1.7

袋井北 (n=203) 3.4

袋井西 (n=125) 1.6

袋井東 (n=84) 1.2

袋井南 (n=125) 2.4

高南・豊沢 (n=123) 0.8

笠原 (n=32)

浅羽北 (n=87) 4.6

浅羽東 (n=47)

浅羽西 (n=48)

浅羽南 (n=59) 1.7

単身 (n=91) 5.5

夫婦だけ (n=238) 1.7

２世帯 (n=557) 1.4

３世代 (n=162) 1.9

その他 (n=59) 6.8

居
住
地
区
別

家
族
構
成
別

40.4

51.2

43.7

45.8

43.3

31.2

36.9

45.6

29.3

43.8

34.5

51.1

43.8

44.1

38.5

36.1

44.7

37.0

45.8

57.0

43.9

53.9

52.5

53.2

67.2

61.9

52.0

69.9

56.3

60.9

48.9

56.3

54.2

56.0

62.2

53.9

61.1

47.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

受動喫煙の経験がある 受動喫煙の経験がない 無回答
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問 11 今日朝食で主食・主菜・副菜の３種類を食べましたか。 

※主食:ごはん・パンなど、主菜:肉・魚・大豆製品・卵など、副菜:野菜など 

朝食で主食・主菜・副食の３種類を食べたかについては、全体では「１～２種類食べた」50.9％が最も多く、以

下「３種類全て食べた」40.5％、「全く食べていない」7.8％となっています。 

年代別でみると、20 歳代で「３種類全て食べた」15.4％が最も少なく、20 歳代から年代が上がるにつれ「３種

類全て食べた」が多くなっています。 

性・年代別でみると、男性 20 歳代から 40 歳代、女性 20 歳代では「全く食べていない」が全体と比較して多く

なっています。 

 

 

全  体 (n=1,227) 0.8

男性 (n=565) 0.2

女性 (n=617) 0.8

10歳代 (n=11)

20歳代 (n=91)

30歳代 (n=155)

40歳代 (n=196)

50歳代 (n=188)

60歳代 (n=216) 1.4

70歳以上 (n=359) 0.8

男性10歳代 (n=2)

男性20歳代 (n=43)

男性30歳代 (n=64)

男性40歳代 (n=96)

男性50歳代 (n=86)

男性60歳代 (n=106) 0.9

男性70歳以上 (n=165)

女性10歳代 (n=8)

女性20歳代 (n=43)

女性30歳代 (n=85)

女性40歳代 (n=94)

女性50歳代 (n=94)

女性60歳代 (n=108) 1.9

女性70歳以上 (n=182) 1.6

年
代
別

性
・
年
代
別

性
別

40.5

40.7

40.8

27.3

15.4

25.2

33.2

37.8

46.3

56.0

50.0

18.6

25.0

30.2

31.4

47.2

59.4

25.0

14.0

27.1

35.1

43.6

46.3

52.2

50.9

49.7

52.4

63.6

67.0

61.9

53.1

53.7

46.3

42.6

50.0

67.4

59.4

51.0

60.5

43.4

39.4

62.5

69.8

62.4

55.3

48.9

48.1

46.2

7.8

9.4

6.0

9.1

17.6

12.9

13.8

8.5

6.0

0.6

14.0

15.6

18.8

8.1

8.5

1.2

12.5

16.3

10.6

9.6

7.4

3.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

３種類全て食べた １～２種類食べた 全く食べていない 無回答



25 

 

 

  

全  体 (n=1,227) 0.8

三川 (n=41)

山名 (n=167)

今井 (n=59)

袋井北 (n=203) 0.5

袋井西 (n=125) 0.8

袋井東 (n=84) 1.2

袋井南 (n=125) 2.4

高南・豊沢 (n=123)

笠原 (n=32)

浅羽北 (n=87)

浅羽東 (n=47)

浅羽西 (n=48)

浅羽南 (n=59)

単身 (n=91)

夫婦だけ (n=238)

２世帯 (n=557)

３世代 (n=162) 0.6

その他 (n=59)

居
住
地
区
別

家
族
構
成
別

40.5

43.9

38.9

39.0

38.9

36.8

39.3

43.2

47.2

34.4

40.2

36.2

52.1

37.3

33.0

47.5

38.8

40.1

32.2

50.9

51.2

53.9

47.5

55.7

50.4

48.8

47.2

40.7

59.4

56.3

59.6

41.7

54.2

54.9

45.4

53.3

54.9

52.5

7.8

4.9

7.2

13.6

4.9

12.0

10.7

7.2

12.2

6.3

3.4

4.3

6.3

8.5

12.1

7.1

7.9

4.3

15.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

３種類全て食べた １～２種類食べた 全く食べていない 無回答
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問 12 食生活で何か心がけていることがありますか。 

※食事のバランス、よく噛んで食べる、甘いものを控えめにするなど 

食生活で心がけていることへの有無については、「ある」が 78.9％で、「ない」は 20.7％となっています。 

年代別でみると、50 歳代以上では「ある」が８割以上を占めますが、40 歳代以下では年代が下がるにつれ「な

い」が多くなっています。 

性・年代別でみると、男性 30 歳代以下は「ない」が全体と比較して多く、男性 50 歳代から年代が下がるにつれ

「ない」が多くなっています。また、女性 40歳代以上は「ある」が８割を超えています。 

 

 

  

全  体 (n=1,227) 0.4

男性 (n=565) 0.2

女性 (n=617)

10歳代 (n=11)

20歳代 (n=91)

30歳代 (n=155)

40歳代 (n=196)

50歳代 (n=188)

60歳代 (n=216) 0.5

70歳以上 (n=359)

男性10歳代 (n=2)

男性20歳代 (n=43)

男性30歳代 (n=64)

男性40歳代 (n=96)

男性50歳代 (n=86)

男性60歳代 (n=106) 0.9

男性70歳以上 (n=165)

女性10歳代 (n=8)

女性20歳代 (n=43)

女性30歳代 (n=85)

女性40歳代 (n=94)

女性50歳代 (n=94)

女性60歳代 (n=108)

女性70歳以上 (n=182)

性
・
年
代
別

性
別

年
代
別

78.9

73.3

84.9

54.5

64.8

70.3

77.0

85.6

80.6

84.7

55.8

64.1

71.9

79.1

74.5

80.0

62.5

79.1

75.3

81.9

91.5

86.1

89.0

20.7

26.5

15.1

45.5

35.2

29.7

23.0

14.4

19.0

15.3

100.0

44.2

35.9

28.1

20.9

24.5

20.0

37.5

20.9

24.7

18.1

8.5

13.9

11.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ある ない 無回答
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全  体 (n=1,227) 0.4

三川 (n=41)

山名 (n=167)

今井 (n=59)

袋井北 (n=203)

袋井西 (n=125)

袋井東 (n=84)

袋井南 (n=125) 0.8

高南・豊沢 (n=123)

笠原 (n=32)

浅羽北 (n=87)

浅羽東 (n=47)

浅羽西 (n=48)

浅羽南 (n=59)

単身 (n=91)

夫婦だけ (n=238)

２世帯 (n=557)

３世代 (n=162)

その他 (n=59)

居
住
地
区
別

家
族
構
成
別

78.9

85.4

79.6

74.6

76.8

75.2

78.6

82.4

82.1

78.1

83.9

61.7

91.7

78.0

79.1

85.3

79.2

80.2

64.4

20.7

14.6

20.4

25.4

23.2

24.8

21.4

16.8

17.9

21.9

16.1

38.3

8.3

22.0

20.9

14.7

20.8

19.8

35.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ある ない 無回答
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問 13 生活習慣病の予防や改善のために、普段から野菜の摂取を増やしたり、糖や塩分の摂取を減

らすなど、食生活に気を付けていますか。 

食生活に気をつけているかどうかについては、「はい」78.0％、「いいえ」21.5％となっています。 

年代別でみると、年代が上がるほど「はい」が多くなる傾向にあり、70 歳以上で「はい」87.2％が最も多くなってい

ます。 

性・年代別でみると男性 70 歳以上、女性 50 歳代以上は「はい」が全体と比較して多くなっています。男性 30

歳代、女性 20歳代は「いいえ」が全体と比較して多くなっています。 

 

 

  

全  体 (n=1,227) 0.5

男性 (n=565) 0.2

女性 (n=617) 0.2

10歳代 (n=11)

20歳代 (n=91)

30歳代 (n=155)

40歳代 (n=196)

50歳代 (n=188)

60歳代 (n=216) 0.5

70歳以上 (n=359) 0.3

男性10歳代 (n=2)

男性20歳代 (n=43)

男性30歳代 (n=64)

男性40歳代 (n=96)

男性50歳代 (n=86)

男性60歳代 (n=106) 0.9

男性70歳以上 (n=165)

女性10歳代 (n=8)

女性20歳代 (n=43)

女性30歳代 (n=85)

女性40歳代 (n=94)

女性50歳代 (n=94)

女性60歳代 (n=108)

女性70歳以上 (n=182) 0.5

性
別

年
代
別

性
・
年
代
別

78.0

74.0

82.2

72.7

63.7

65.8

74.5

84.0

77.3

87.2

69.8

60.9

72.9

73.3

70.8

84.8

87.5

62.8

70.6

75.5

93.6

83.3

88.5

21.5

25.8

17.7

27.3

36.3

34.2

25.5

16.0

22.2

12.5

100.0

30.2

39.1

27.1

26.7

28.3

15.2

12.5

37.2

29.4

24.5

6.4

16.7

11.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

はい いいえ 無回答



29 

 

 

  

全  体 (n=1,227) 0.5

三川 (n=41)

山名 (n=167)

今井 (n=59)

袋井北 (n=203) 0.5

袋井西 (n=125)

袋井東 (n=84)

袋井南 (n=125)

高南・豊沢 (n=123)

笠原 (n=32)

浅羽北 (n=87) 1.1

浅羽東 (n=47)

浅羽西 (n=48)

浅羽南 (n=59)

単身 (n=91)

夫婦だけ (n=238) 0.4

２世帯 (n=557) 0.2

３世代 (n=162)

その他 (n=59)

居
住
地
区
別

家
族
構
成
別

78.0

73.2

76.0

76.3

76.4

76.8

77.4

80.8

82.9

71.9

80.5

68.1

89.6

79.7

83.5

87.8

77.2

75.9

62.7

21.5

26.8

24.0

23.7

23.2

23.2

22.6

19.2

17.1

28.1

18.4

31.9

10.4

20.3

16.5

11.8

22.6

24.1

37.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

はい いいえ 無回答
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問 14 これまでの人生の中で、本気で自殺したいと考えたことがありますか。 

本気で自殺したいと考えたことについては、「ない」82.6％が最も多く、以下「ある（１年以上前）」12.9％、「あ

る（１年以内）」3.9％となっています。 

年代別でみると、30 歳代で「ある（１年以上前）」21.3％が最も多く、20 歳代で「ある（１年以内）」

8.8％が最も多くなっています。 

性・年代別でみると、女性30歳代で「ある（１年以上前）」27.1％が最も多く、女性20歳代で「ある（１年

以内）」11.6％が最も多くなっています。また、全体では、女性 20 歳代から 40 歳代で「ある」が多い傾向となって

います。 

 

  

全  体 (n=1,227) 0.6

男性 (n=565) 0.2

女性 (n=617) 0.2

10歳代 (n=11)

20歳代 (n=91)

30歳代 (n=155)

40歳代 (n=196)

50歳代 (n=188)

60歳代 (n=216) 0.5

70歳以上 (n=359) 0.6

男性10歳代 (n=2)

男性20歳代 (n=43)

男性30歳代 (n=64)

男性40歳代 (n=96)

男性50歳代 (n=86)

男性60歳代 (n=106) 0.9

男性70歳以上 (n=165)

女性10歳代 (n=8)

女性20歳代 (n=43)

女性30歳代 (n=85)

女性40歳代 (n=94)

女性50歳代 (n=94)

女性60歳代 (n=108)

女性70歳以上 (n=182) 0.5

性
別

年
代
別

性
・
年
代
別

82.6

85.0

81.7

90.9

76.9

73.5

77.0

80.9

88.4

89.4

100.0

83.7

81.3

78.1

80.2

88.7

90.3

87.5

72.1

69.4

74.5

81.9

88.9

89.0

3.9

3.9

3.7

8.8

5.2

6.6

4.3

2.3

1.7

4.7

6.3

6.3

4.7

3.8

1.2

11.6

3.5

7.4

4.3

0.9

1.6

12.9

11.0

14.4

9.1

14.3

21.3

16.3

14.9

8.8

8.4

11.6

12.5

15.6

15.1

6.6

8.5

12.5

16.3

27.1

18.1

13.8

10.2

8.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ない ある（１年以内） ある（１年以上前） 無回答
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全  体 (n=1,227) 0.6

三川 (n=41)

山名 (n=167)

今井 (n=59)

袋井北 (n=203) 1.0

袋井西 (n=125)

袋井東 (n=84)

袋井南 (n=125)

高南・豊沢 (n=123)

笠原 (n=32)

浅羽北 (n=87)

浅羽東 (n=47)

浅羽西 (n=48)

浅羽南 (n=59)

単身 (n=91)

夫婦だけ (n=238)

２世帯 (n=557)

３世代 (n=162)

その他 (n=59) 1.7

家
族
構
成
別

居
住
地
区
別

82.6

87.8

83.8

72.9

78.3

88.0

81.0

82.4

82.1

87.5

88.5

85.1

91.7

83.1

71.4

88.7

82.9

85.8

71.2

3.9

2.4

4.2

3.4

5.4

3.2

2.4

4.8

4.9

3.1

3.4

6.3

1.7

7.7

1.7

4.3

2.5

8.5

12.9

9.8

12.0

23.7

15.3

8.8

16.7

12.8

13.0

9.4

8.0

14.9

2.1

15.3

20.9

9.7

12.7

11.7

18.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ない ある（１年以内） ある（１年以上前） 無回答
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問 15 日常的な運動習慣がありますか。 

※１回 30分以上の運動を週２回以上実施し、１年以上継続していること。 

日常的な運動習慣の有無については、「はい」（ある）39.9％、「いいえ」（ない）59.4％となっています。 

年代別でみると、70歳以上は「はい」61.0％と、特に多くなっています。 

性・年代別でみると、男性は 30 歳代から 50 歳代は年代が上がるにつれ「いいえ」が多くなり、60 歳代からは年

代が上がるにつれ「はい」が多くなっています。女性は 30 歳代までは年代が上がるにつれ「いいえ」が多くなり、40 歳

代からは年代が上がるにつれ「はい」が多くなっています。男女とも 70歳以上で「はい」が約６割と多くなっています。 

 

 

  

全  体 (n=1,227) 0.7

男性 (n=565) 0.2

女性 (n=617) 0.3

10歳代 (n=11)

20歳代 (n=91)

30歳代 (n=155)

40歳代 (n=196)

50歳代 (n=188)

60歳代 (n=216) 0.5

70歳以上 (n=359) 0.8

男性10歳代 (n=2)

男性20歳代 (n=43)

男性30歳代 (n=64)

男性40歳代 (n=96)

男性50歳代 (n=86)

男性60歳代 (n=106)

男性70歳以上 (n=165) 0.6

女性10歳代 (n=8)

女性20歳代 (n=43)

女性30歳代 (n=85)

女性40歳代 (n=94)

女性50歳代 (n=94)

女性60歳代 (n=108) 0.9

女性70歳以上 (n=182) 0.5

性
別

年
代
別

性
・
年
代
別

39.9

44.8

36.1

36.4

28.6

26.5

28.1

26.1

42.1

61.0

32.6

42.2

36.5

25.6

47.2

63.0

37.5

25.6

15.3

20.2

25.5

38.0

59.9

59.4

55.0

63.5

63.6

71.4

73.5

71.9

73.9

57.4

38.2

100.0

67.4

57.8

63.5

74.4

52.8

36.4

62.5

74.4

84.7

79.8

74.5

61.1

39.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

はい いいえ 無回答
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全  体 (n=1,227) 0.7

三川 (n=41)

山名 (n=167)

今井 (n=59) 1.7

袋井北 (n=203) 0.5

袋井西 (n=125)

袋井東 (n=84)

袋井南 (n=125) 0.8

高南・豊沢 (n=123)

笠原 (n=32)

浅羽北 (n=87) 1.1

浅羽東 (n=47)

浅羽西 (n=48)

浅羽南 (n=59)

単身 (n=91) 1.1

夫婦だけ (n=238) 0.4

２世帯 (n=557)

３世代 (n=162) 0.6

その他 (n=59)

居
住
地
区
別

家
族
構
成
別

39.9

51.2

35.3

45.8

37.9

33.6

35.7

44.8

47.2

31.3

41.4

27.7

43.8

49.2

45.1

46.6

35.4

42.0

44.1

59.4

48.8

64.7

52.5

61.6

66.4

64.3

54.4

52.8

68.8

57.5

72.3

56.3

50.8

53.8

52.9

64.6

57.4

55.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

はい いいえ 無回答
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４ 運動習慣について 

 

問 16 １年以内にスポーツをどれくらい行いましたか。 

※競技スポーツだけでなく、ウォーキングや体操など個人が自宅で気軽に行う身体活動も含みます。 

１年以内にスポーツをどれくらい行ったかについては、スポーツや運動の実施頻度では、「全く行っていない」

19.6％が最も多く、以下「週３回くらい」18.3％、「ほぼ毎日」17.7％、「週１回くらい」15.6％、「月に数回」

13.4％となっています。 

年代別でみると、70歳以上は「ほぼ毎日」31.8％が、特に多くなっています。 

性・年代別でみると、男女とも70歳以上で「ほぼ毎日」、「週３回くらい」が５割を超えており、全体と比較して多

くなっています。 

 

全  体 (n=1,227) 0.4

男性 (n=565) 0.4

女性 (n=617) 0.2

10歳代 (n=11)

20歳代 (n=91)

30歳代 (n=155)

40歳代 (n=196)

50歳代 (n=188)

60歳代 (n=216)

70歳以上 (n=359) 0.8

男性10歳代 (n=2)

男性20歳代 (n=43)

男性30歳代 (n=64)

男性40歳代 (n=96)

男性50歳代 (n=86)

男性60歳代 (n=106)

男性70歳以上 (n=165) 1.2

女性10歳代 (n=8)

女性20歳代 (n=43)

女性30歳代 (n=85)

女性40歳代 (n=94)

女性50歳代 (n=94)

女性60歳代 (n=108)

女性70歳以上 (n=182) 0.5

性
別

年
代
別

性
・
年
代
別

17.7

19.6

15.9

18.2

9.9

7.1

9.7

12.8

16.7

31.8

11.6

6.3

12.5

10.5

19.8

36.4

12.5

7.0

7.1

7.4

13.8

13.9

28.6

18.3

18.2

18.6

9.1

15.4

12.3

11.7

14.4

21.8

25.6

16.3

15.6

12.5

9.3

22.6

24.8

12.5

16.3

9.4

10.6

19.1

21.3

25.8

15.6

15.9

15.7

27.3

16.5

16.1

16.3

13.8

15.7

15.6

50.0

18.6

21.9

18.8

16.3

18.9

9.1

25.0

14.0

12.9

14.9

12.8

13.0

20.3

13.4

13.3

13.3

18.2

19.8

21.3

18.9

16.5

10.2

5.3

50.0

18.6

18.8

24.0

16.3

9.4

4.2

12.5

23.3

23.5

12.8

16.0

11.1

6.6

4.3

4.4

4.4

9.1

8.8

8.4

6.1

4.8

3.7

0.6

11.6

6.3

5.2

7.0

3.8

0.6

12.5

7.0

10.6

6.4

3.2

3.7

0.5

10.6

10.6

10.7

18.2

18.7

10.3

16.8

11.2

8.8

6.1

16.3

10.9

14.6

11.6

8.5

7.9

25.0

23.3

8.2

19.1

10.6

9.3

4.9

19.6

17.5

21.2

11.0

24.5

20.4

26.6

23.1

14.2

7.0

20.3

12.5

29.1

17.0

15.8

9.3

28.2

28.7

24.5

27.8

12.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ほぼ毎日 週３回くらい 週１回くらい

月に数回 ３か月に数回 １年間に数回

全く行っていない 無回答
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全  体 (n=1,227) 0.4

三川 (n=41)

山名 (n=167)

今井 (n=59)

袋井北 (n=203) 1.0

袋井西 (n=125) 0.8

袋井東 (n=84)

袋井南 (n=125)

高南・豊沢 (n=123)

笠原 (n=32)

浅羽北 (n=87)

浅羽東 (n=47)

浅羽西 (n=48)

浅羽南 (n=59)

単身 (n=91)

夫婦だけ (n=238)

２世帯 (n=557) 0.4

３世代 (n=162)

その他 (n=59)

居
住
地
区
別

家
族
構
成
別

17.7

9.8

14.4

30.5

16.3

12.8

17.9

16.8

19.5

18.8

17.2

17.0

20.8

25.4

25.3

22.3

14.2

17.9

23.7

18.3

26.8

18.6

13.6

19.2

16.0

13.1

21.6

23.6

15.6

17.2

4.3

22.9

20.3

17.6

25.6

16.0

15.4

16.9

15.6

17.1

15.0

18.6

12.3

14.4

17.9

15.2

13.8

15.6

23.0

23.4

14.6

13.6

23.1

10.9

16.7

16.0

10.2

13.4

17.1

16.2

5.1

9.9

19.2

11.9

9.6

14.6

9.4

13.8

17.0

18.8

13.6

8.8

11.3

17.2

12.3

6.8

4.3

4.9

5.4

4.9

3.2

6.0

6.4

2.4

3.1

1.1

6.4

4.2

6.8

3.3

3.4

4.5

8.6

1.7

10.6

9.8

9.0

8.5

9.9

12.8

9.5

12.8

11.4

12.5

9.2

17.0

8.3

10.2

4.4

8.8

11.3

16.7

6.8

19.6

14.6

21.6

23.7

26.6

20.8

23.8

17.6

14.6

25.0

18.4

14.9

10.4

10.2

17.6

17.6

19.7

13.0

33.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ほぼ毎日 週３回くらい 週１回くらい

月に数回 ３か月に数回 １年間に数回

全く行っていない 無回答
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５ 消費行動について 

 

問 17 よく利用するお店の場所はどこですか。 

よく利用するお店はどこかについては、「袋井市内」69.7％が最も多く、以下「自宅近く」16.8％、「磐田市」

5.3％、「掛川市」2.9％、「浜松市」2.6％となっています。 

年代別でみると、60 歳代までは年代が上がるにつれ「自宅近く」が少なくなる傾向にあり、70 歳以上では「自宅

近く」23.1％が全体と比較して多くなっています。 

性・年代別でみると、男性20歳代、女性70歳以上は「自宅近く」が全体と比較して多く、女性60歳代は「袋

井市内」81.5％が全体と比較して多くなっています。 

 

全  体 (n=1,227) 1.6

男性 (n=565) 0.4

女性 (n=617) 2.4

10歳代 (n=11)

20歳代 (n=91) 1.1

30歳代 (n=155) 1.3

40歳代 (n=196) 2.0

50歳代 (n=188) 2.7

60歳代 (n=216) 0.5

70歳以上 (n=359) 1.4

男性10歳代 (n=2)

男性20歳代 (n=43)

男性30歳代 (n=64)

男性40歳代 (n=96)

男性50歳代 (n=86)

男性60歳代 (n=106)

男性70歳以上 (n=165) 1.2

女性10歳代 (n=8)

女性20歳代 (n=43) 2.3

女性30歳代 (n=85) 2.4

女性40歳代 (n=94) 4.3

女性50歳代 (n=94) 5.3

女性60歳代 (n=108) 0.9

女性70歳以上 (n=182) 1.1

年
代
別

性
・
年
代
別

性
別

16.8

14.5

19.0

27.3

22.0

14.2

14.8

13.3

10.6

23.1

25.6

15.6

12.5

12.8

9.4

17.0

25.0

16.3

14.1

18.1

13.8

12.0

29.1

69.7

71.5

68.6

45.5

48.4

67.1

69.4

69.1

80.6

71.0

50.0

39.5

64.1

77.1

67.4

79.2

76.4

50.0

58.1

68.2

61.7

71.3

81.5

65.9

5.3

5.1

4.9

18.2

13.2

6.5

7.7

5.3

4.6

1.4

50.0

14.0

6.3

3.1

4.7

6.6

2.4

12.5

11.6

5.9

10.6

5.3

2.8

0.5

2.9

3.4

2.8

4.4

5.8

2.6

4.8

1.4

1.7

7.0

6.3

2.1

8.1

0.9

1.2

2.3

5.9

3.2

2.1

1.9

2.2

2.6

3.9

1.6

9.1

9.9

3.2

2.0

3.7

1.4

0.8

11.6

6.3

3.1

5.8

2.8

1.2

12.5

9.3

1.2

1.1

2.1

0.5

0.2

0.2

0.2

0.9

0.9

0.9

0.9

1.1

0.6

1.1

1.9

1.5

1.1

0.6

2.3

1.6

2.1

1.2

0.6

2.4

1.1

0.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

自宅近く 袋井市内 磐田市 掛川市

浜松市 森町 それ以外 無回答
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全  体 (n=1,227) 1.6

三川 (n=41)

山名 (n=167) 0.6

今井 (n=59)

袋井北 (n=203) 1.0

袋井西 (n=125) 3.2

袋井東 (n=84)

袋井南 (n=125) 0.8

高南・豊沢 (n=123) 1.6

笠原 (n=32) 3.1

浅羽北 (n=87)

浅羽東 (n=47)

浅羽西 (n=48) 2.1

浅羽南 (n=59) 6.8

単身 (n=91) 1.1

夫婦だけ (n=238) 0.4

２世帯 (n=557) 1.6

３世代 (n=162) 0.6

その他 (n=59)

居
住
地
区
別

家
族
構
成
別

16.8

7.3

28.7

11.9

21.7

15.2

6.0

18.4

22.8

16.1

6.4

6.3

8.5

23.1

16.8

16.0

11.7

15.3

69.7

65.9

63.5

79.7

70.4

71.2

81.0

69.6

68.3

71.9

73.6

68.1

64.6

62.7

65.9

74.4

70.2

72.2

66.1

5.3

17.1

4.2

3.4

1.0

6.4

1.2

4.0

1.6

3.1

6.9

10.6

22.9

10.2

6.6

3.4

4.3

7.4

15.3

2.9

1.2

1.7

0.5

8.3

3.2

2.4

18.8

1.1

10.6

4.2

6.8

3.3

2.1

3.2

3.7

1.7

2.6

9.8

1.2

1.7

3.4

3.2

3.6

2.4

1.6

3.1

2.3

4.3

1.7

2.5

3.4

2.5

0.2

1.7

0.5

0.2

0.6

0.9

0.6

1.5

0.8

1.6

1.6

3.4

0.4

1.1

1.2

1.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

自宅近く 袋井市内 磐田市 掛川市

浜松市 森町 それ以外 無回答
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問 18 よく利用するお店はどのような形態ですか。（複数回答可） 

よく利用するお店の形態については、「スーパー、ショッピングセンター」88.6％が最も多く、以下「ドラッグストア」

57.3％、「コンビニエンスストア」35.6％、「ＥＣサイト（ネットショッピングなど）」13.5％、「宅配サービス（生協な

ど）」10.1％、「個人商店、商店街」6.0％となっています。 

 

 

 

  

6.0

88.6

35.6

57.3

10.1

13.5

0.5

1.0

0.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

個人商店、商店街

スーパー、ショッピングセンター

コンビニエンスストア

ドラッグストア

宅配サービス（生協など）

ＥＣサイト（ネットショッピングなど）

移動販売

その他

無回答 全体 (n=1,227)



39 

【性別、年代別、性・年代別】 

年代別でみると、20 歳代は「コンビニエンスストア」59.3％が全体と比較して多く、70 歳以上は「コンビニエンスス

トア」18.7％、「ドラッグストア」35.1％が全体と比較して少なくなっています。 

性・年代別でみると、男性 50 歳代以下は「コンビニエンスストア」が全体と比較して多く、女性 20～50 歳代は

「ドラッグストア」が全体と比較して多くなっています。 

 
  

上段：件数　下段：％

  
 

調
　

査
　

数

個
人

商
店

、
商

店
街

ス
ー

パ
ー

、
シ

ョ
ッ
ピ

ン
グ

セ
ン

タ
ー

コ
ン

ビ
ニ

エ
ン

ス
ス

ト

ア ド
ラ

ッ
グ

ス
ト

ア

宅
配

サ
ー

ビ
ス

（
生

協

な
ど

）

Ｅ
Ｃ

サ
イ

ト

（
ネ

ッ
ト

シ

ョ

ッ
ピ

ン
グ

な
ど

）

移
動

販
売

そ
の

他

無
回

答

1,227 74 1,087 437 703 124 166 6 12 8
100.0 6.0 88.6 35.6 57.3 10.1 13.5 0.5 1.0 0.7

 性別
565 47 472 251 293 39 92 2 7 4

100.0 8.3 83.5 44.4 51.9 6.9 16.3 0.4 1.2 0.7
617 24 578 172 387 81 68 4 1 2

100.0 3.9 93.7 27.9 62.7 13.1 11.0 0.6 0.2 0.3
17 0 15 10 13 2 4 0 2 0

100.0 0.0 88.2 58.8 76.5 11.8 23.5 0.0 11.8 0.0
 年代別

11 3 7 9 5 0 2 0 0 0
100.0 27.3 63.6 81.8 45.5 0.0 18.2 0.0 0.0 0.0

91 4 72 54 55 5 23 0 3 0
100.0 4.4 79.1 59.3 60.4 5.5 25.3 0.0 3.3 0.0

155 11 133 67 115 18 37 1 3 0
100.0 7.1 85.8 43.2 74.2 11.6 23.9 0.6 1.9 0.0

196 4 170 97 140 20 44 0 1 1
100.0 2.0 86.7 49.5 71.4 10.2 22.4 0.0 0.5 0.5

188 12 168 88 132 23 33 0 2 2
100.0 6.4 89.4 46.8 70.2 12.2 17.6 0.0 1.1 1.1

216 10 207 54 127 18 15 0 1 0
100.0 4.6 95.8 25.0 58.8 8.3 6.9 0.0 0.5 0.0

359 29 321 67 126 40 12 5 2 3
100.0 8.1 89.4 18.7 35.1 11.1 3.3 1.4 0.6 0.8

 性・年代別
2 1 1 2 0 0 0 0 0 0

100.0 50.0 50.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
43 4 29 30 18 2 12 0 2 0

100.0 9.3 67.4 69.8 41.9 4.7 27.9 0.0 4.7 0.0
64 10 47 36 43 3 14 1 1 0

100.0 15.6 73.4 56.3 67.2 4.7 21.9 1.6 1.6 0.0
96 1 80 58 62 9 30 0 1 0

100.0 1.0 83.3 60.4 64.6 9.4 31.3 0.0 1.0 0.0
86 9 71 51 55 6 20 0 1 2

100.0 10.5 82.6 59.3 64.0 7.0 23.3 0.0 1.2 2.3
106 6 98 35 54 4 8 0 1 0

100.0 5.7 92.5 33.0 50.9 3.8 7.5 0.0 0.9 0.0
165 16 143 39 60 15 8 1 1 2

100.0 9.7 86.7 23.6 36.4 9.1 4.8 0.6 0.6 1.2
8 1 5 6 4 0 2 0 0 0

100.0 12.5 62.5 75.0 50.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0
43 0 39 22 34 3 11 0 0 0

100.0 0.0 90.7 51.2 79.1 7.0 25.6 0.0 0.0 0.0
85 1 81 28 68 14 21 0 0 0

100.0 1.2 95.3 32.9 80.0 16.5 24.7 0.0 0.0 0.0
94 3 84 36 74 10 13 0 0 1

100.0 3.2 89.4 38.3 78.7 10.6 13.8 0.0 0.0 1.1
94 3 92 33 72 16 11 0 0 0

100.0 3.2 97.9 35.1 76.6 17.0 11.7 0.0 0.0 0.0
108 4 107 19 71 14 7 0 0 0

100.0 3.7 99.1 17.6 65.7 13.0 6.5 0.0 0.0 0.0
182 12 167 27 62 24 3 4 1 1

100.0 6.6 91.8 14.8 34.1 13.2 1.6 2.2 0.5 0.5

１位 ２位 ３位

男性20歳代

男性

女性

回答しない

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

男性10歳代

女性70歳以上

男性30歳代

男性40歳代

男性50歳代

男性60歳代

男性70歳以上

女性10歳代

  全  体

女性20歳代

女性30歳代

女性40歳代

女性50歳代

女性60歳代
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【居住地区別、家族構成別】 

 

 

  

上段：件数　下段：％
  

 
調
　
査
　
数

個
人
商
店

、
商
店
街

ス
ー

パ
ー

、
シ

ョ
ッ
ピ
ン

グ
セ
ン
タ
ー

コ
ン
ビ
ニ
エ
ン
ス
ス
ト
ア

ド
ラ

ッ
グ
ス
ト
ア

宅
配
サ
ー

ビ
ス

（
生
協
な

ど

）

Ｅ
Ｃ
サ
イ
ト

（
ネ

ッ
ト

シ

ョ
ッ
ピ
ン
グ
な
ど

）

移
動
販
売

そ
の
他

　
無
回
答

1,227 74 1,087 437 703 124 166 6 12 8
100.0 6.0 88.6 35.6 57.3 10.1 13.5 0.5 1.0 0.7

 居住地区別
41 0 35 18 22 8 4 1 0 0

100.0 0.0 85.4 43.9 53.7 19.5 9.8 2.4 0.0 0.0
167 9 155 60 92 14 28 0 0 1

100.0 5.4 92.8 35.9 55.1 8.4 16.8 0.0 0.0 0.6
59 3 54 17 30 6 7 0 1 1

100.0 5.1 91.5 28.8 50.8 10.2 11.9 0.0 1.7 1.7
203 11 175 74 136 24 29 0 3 2

100.0 5.4 86.2 36.5 67.0 11.8 14.3 0.0 1.5 1.0
125 10 106 50 90 7 17 2 2 0

100.0 8.0 84.8 40.0 72.0 5.6 13.6 1.6 1.6 0.0
84 6 70 30 43 9 11 0 2 1

100.0 7.1 83.3 35.7 51.2 10.7 13.1 0.0 2.4 1.2
125 11 113 53 67 17 20 0 0 0

100.0 8.8 90.4 42.4 53.6 13.6 16.0 0.0 0.0 0.0
123 5 116 40 67 13 22 1 2 0

100.0 4.1 94.3 32.5 54.5 10.6 17.9 0.8 1.6 0.0
32 1 26 15 17 3 2 1 0 1

100.0 3.1 81.3 46.9 53.1 9.4 6.3 3.1 0.0 3.1
87 5 79 22 50 7 4 0 1 0

100.0 5.7 90.8 25.3 57.5 8.0 4.6 0.0 1.1 0.0
47 2 37 16 20 4 6 0 1 0

100.0 4.3 78.7 34.0 42.6 8.5 12.8 0.0 2.1 0.0
48 2 47 15 28 2 4 0 0 0

100.0 4.2 97.9 31.3 58.3 4.2 8.3 0.0 0.0 0.0
59 7 51 20 29 9 10 1 0 0

100.0 11.9 86.4 33.9 49.2 15.3 16.9 1.7 0.0 0.0
 家族構成別

91 8 80 35 50 7 9 2 0 1
100.0 8.8 87.9 38.5 54.9 7.7 9.9 2.2 0.0 1.1

238 13 226 66 122 20 27 0 3 1
100.0 5.5 95.0 27.7 51.3 8.4 11.3 0.0 1.3 0.4

557 29 492 221 361 68 90 3 2 2
100.0 5.2 88.3 39.7 64.8 12.2 16.2 0.5 0.4 0.4

162 12 137 67 92 17 30 1 2 0
100.0 7.4 84.6 41.4 56.8 10.5 18.5 0.6 1.2 0.0

59 3 49 19 31 3 4 0 2 0
100.0 5.1 83.1 32.2 52.5 5.1 6.8 0.0 3.4 0.0

１位 ２位 ３位

２世帯（親と子）

３世代（祖父母と親と子）

その他

袋井南

高南・豊沢

笠原

浅羽北

浅羽東

浅羽西

  全  体

浅羽南

単身

夫婦だけ

三川

山名

今井

袋井北

袋井西

袋井東
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問 19 次の支払い方法のうち最もよく利用するものは何ですか。 

最もよく利用する支払い方法については、「現金」57.5％が最も多く、以下「クレジットカード決済」23.3％、「スマ

ホ決済（ＱＲコード決済など）」8.6％、「電子マネー」8.1％となっています。 

年代別でみると、30 歳代・40 歳代は「現金」が全体と比較して少なく、「スマホ決済」が全体と比較して多くなっ

ています。50歳代以上は年代が上がるにつれ「現金」が多くなっています。 

性・年代別でみると、男女とも 30歳代・40歳代は「現金」が５割未満となっています。女性 40歳代・50歳代

は「クレジットカード決済」34.0％が全体と比較して多く、女性 30 歳代は「スマホ決済（ＱＲコード決済など）」

25.9％が全体と比較して多くなっています。 

 

全  体 (n=1,227) 2.4

男性 (n=565) 1.6

女性 (n=617) 2.8

10歳代 (n=11)

20歳代 (n=91) 1.1

30歳代 (n=155) 3.2

40歳代 (n=196) 3.1

50歳代 (n=188) 1.6

60歳代 (n=216) 2.8

70歳以上 (n=359) 1.7

男性10歳代 (n=2)

男性20歳代 (n=43)

男性30歳代 (n=64) 4.7

男性40歳代 (n=96) 3.1

男性50歳代 (n=86) 1.2

男性60歳代 (n=106) 0.9

男性70歳以上 (n=165) 0.6

女性10歳代 (n=8)

女性20歳代 (n=43) 2.3

女性30歳代 (n=85) 2.4

女性40歳代 (n=94) 2.1

女性50歳代 (n=94) 2.1

女性60歳代 (n=108) 4.6

女性70歳以上 (n=182) 2.2

性
別

年
代
別

性
・
年
代
別

57.5

58.8

56.6

81.8

57.1

38.7

38.3

51.6

57.9

78.3

100.0

58.1

46.9

38.5

53.5

55.7

78.8

75.0

53.5

31.8

39.4

51.1

60.2

77.5

23.3

21.8

25.1

25.3

27.7

31.1

28.2

22.7

15.9

23.3

26.6

28.1

20.9

26.4

13.9

30.2

29.4

34.0

34.0

18.5

18.1

8.1

8.7

7.8

9.1

8.8

10.3

11.2

11.2

10.2

2.8

7.0

9.4

11.5

14.0

10.4

3.6

12.5

11.6

10.6

10.6

8.5

10.2

2.2

8.6

9.2

7.8

9.1

7.7

20.0

16.3

7.4

6.5

1.4

11.6

12.5

18.8

10.5

6.6

3.0
12.5

2.3
25.9

13.8

4.3

6.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

現金 クレジットカード決済

電子マネー スマホ決済（QRコード決済など）

無回答
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全  体 (n=1,227) 2.4

三川 (n=41)

山名 (n=167) 2.4

今井 (n=59) 3.4

袋井北 (n=203) 3.0

袋井西 (n=125) 3.2

袋井東 (n=84) 1.2

袋井南 (n=125) 1.6

高南・豊沢 (n=123) 1.6

笠原 (n=32) 6.3

浅羽北 (n=87) 2.3

浅羽東 (n=47)

浅羽西 (n=48)

浅羽南 (n=59) 1.7

単身 (n=91)

夫婦だけ (n=238) 1.3

２世帯 (n=557) 2.7

３世代 (n=162) 1.9

その他 (n=59) 1.7

居
住
地
区
別

家
族
構
成
別

57.5

58.5

57.5

57.6

60.1

59.2

69.0

48.8

52.0

62.5

55.2

48.9

58.3

62.7

69.2

58.8

53.0

56.8

66.1

23.3

26.8

24.0

20.3

24.6

20.0

17.9

28.8

22.8

6.3

24.1

29.8

31.3

20.3

17.6

27.7

25.7

20.4

13.6

8.1

4.9

6.6

11.9

5.4

8.0

3.6

8.8

15.4

12.5

9.2

10.6

8.3

8.5

6.6

5.9

9.3

11.1

3.4

8.6

9.8

9.6

6.8

6.9

9.6

8.3

12.0

8.1

12.5

9.2

10.6

2.1
6.8

6.6

6.3

9.3

9.9

15.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

現金 クレジットカード決済

電子マネー スマホ決済（QRコード決済など）

無回答
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問 20 成年年齢が 18歳に引き下げられ、成年年齢に達すれば、父母などの同意なく一人で契約で

きることを知っていますか。 

成年年齢の引き下げにより一人で契約できることを知っているかについては、「知っている」84.3％が最も多く、以

下「成年年齢が下がったことだけ知っている」12.4％、「知らない」2.7％となっています。 

年代別でみると、「知っている」「成年年齢が下がったことだけ知っている」は、各年代で概ね全体と同様の割合に

なっているものの、20歳代・30歳代は「知っている」が 7割台と、全体と比較して少なくなっています。 

性・年代別でみると、女性 20歳代・30歳代は「知っている」が全体と比較して少なくなっています。 

 

 

 

全  体 (n=1,227) 0.7 0.7

男性 (n=565) 0.7 0.7

女性 (n=617) 0.2 0.2

10歳代 (n=11)

20歳代 (n=91)

30歳代 (n=155)

40歳代 (n=196) 0.5 0.5

50歳代 (n=188)

60歳代 (n=216) 0.5 0.5

70歳以上 (n=359) 0.8 0.8

男性10歳代 (n=2)

男性20歳代 (n=43)

男性30歳代 (n=64)

男性40歳代 (n=96) 1.0 1.0

男性50歳代 (n=86)

男性60歳代 (n=106)

男性70歳以上 (n=165) 1.8 1.8

女性10歳代 (n=8)

女性20歳代 (n=43)

女性30歳代 (n=85)

女性40歳代 (n=94)

女性50歳代 (n=94)

女性60歳代 (n=108) 0.9 0.9

女性70歳以上 (n=182)

性
別

年
代
別

性
・
年
代
別

84.3

87.6

81.8

90.9

75.8

73.5

83.2

91.0

89.4

85.2

100.0

81.4

81.3

86.5

91.9

88.7

89.1

87.5

69.8

68.2

80.9

90.4

90.7

81.3

12.4

9.9

14.6

9.1

19.8

21.3

12.8

6.9

8.8

12.0

16.3

10.9

9.4

7.0

11.3

9.1

12.5

25.6

28.2

14.9

7.4

5.6

14.8

2.7

1.8

3.4

4.4

5.2

3.6

2.1

1.4

1.9

2.3

7.8

3.1

1.2

4.7

3.5

4.3

2.1

2.8

3.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

知っている 成年年齢が下がったことだけ知っている 知らない 無回答
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全  体 (n=1,227) 0.7 0.7

三川 (n=41)

山名 (n=167)

今井 (n=59)

袋井北 (n=203) 1.0 1.0

袋井西 (n=125) 0.8 0.8

袋井東 (n=84) 1.2 1.2

袋井南 (n=125) 0.8 0.8

高南・豊沢 (n=123)

笠原 (n=32)

浅羽北 (n=87)

浅羽東 (n=47)

浅羽西 (n=48)

浅羽南 (n=59)

単身 (n=91)

夫婦だけ (n=238) 0.4 0.4

２世帯 (n=557) 0.4 0.4

３世代 (n=162)

その他 (n=59)

家
族
構
成
別

居
住
地
区
別

84.3

85.4

83.2

86.4

88.2

79.2

78.6

88.0

87.0

87.5

82.8

72.3

93.8

83.1

85.7

91.6

80.6

88.9

86.4

12.4

12.2

14.4

10.2

8.9

15.2

17.9

7.2

10.6

9.4

14.9

27.7

4.2

13.6

12.1

6.3

15.4

10.5

11.9

2.7

2.4

2.4

3.4

2.0

4.8

2.4

4.0

2.4

3.1

2.3

2.1

3.4

2.2

1.7

3.6

0.6

1.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

知っている 成年年齢が下がったことだけ知っている 知らない 無回答
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問 21 通信販売や訪問販売でトラブルに巻き込まれた時の相談先として、最寄りの消費生活相談

窓口につないでくれる消費者ホットライン電話「188番」を知っていますか。 

消費者ホットライン電話「188 番」を知っているかについては、「知らない」が 73.2％で多く、「知っている」は

26.2％となっています。 

年代別でみると、20 歳代からは年代が上がるにつれ「知っている」が多くなり、70 歳以上では「知っている」

40.4％となっています。 

性・年代別でみると、女性 30 歳代を除き、男女とも 20 歳代から年代が上がるにつれ「知っている」が多くなって

います。 

 

  

全  体 (n=1,227) 0.7

男性 (n=565) 0.5

女性 (n=617) 0.5

10歳代 (n=11)

20歳代 (n=91)

30歳代 (n=155)

40歳代 (n=196)

50歳代 (n=188)

60歳代 (n=216) 0.9

70歳以上 (n=359) 1.1

男性10歳代 (n=2)

男性20歳代 (n=43)

男性30歳代 (n=64)

男性40歳代 (n=96)

男性50歳代 (n=86)

男性60歳代 (n=106)

男性70歳以上 (n=165) 1.8

女性10歳代 (n=8)

女性20歳代 (n=43)

女性30歳代 (n=85)

女性40歳代 (n=94)

女性50歳代 (n=94)

女性60歳代 (n=108) 1.9

女性70歳以上 (n=182) 0.5

性
別

年
代
別

性
・
年
代
別

26.2

26.0

26.1

18.2

9.9

12.3

18.9

23.4

27.8

40.4

50.0

7.0

12.5

22.9

25.6

26.4

37.6

12.5

14.0

11.8

16.0

21.3

27.8

42.3

73.2

73.5

73.4

81.8

90.1

87.7

81.1

76.6

71.3

58.5

50.0

93.0

87.5

77.1

74.4

73.6

60.6

87.5

86.0

88.2

84.0

78.7

70.4

57.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

知っている 知らない 無回答
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全  体 (n=1,227) 0.7

三川 (n=41)

山名 (n=167) 1.2

今井 (n=59)

袋井北 (n=203) 1.0

袋井西 (n=125) 0.8

袋井東 (n=84)

袋井南 (n=125)

高南・豊沢 (n=123)

笠原 (n=32)

浅羽北 (n=87)

浅羽東 (n=47) 2.1

浅羽西 (n=48)

浅羽南 (n=59)

単身 (n=91) 1.1

夫婦だけ (n=238)

２世帯 (n=557) 0.4

３世代 (n=162) 1.2

その他 (n=59)

居
住
地
区
別

家
族
構
成
別

26.2

24.4

26.9

32.2

24.6

22.4

25.0

28.0

27.6

31.3

25.3

12.8

27.1

33.9

25.3

31.9

22.8

27.2

23.7

73.2

75.6

71.9

67.8

74.4

76.8

75.0

72.0

72.4

68.8

74.7

85.1

72.9

66.1

73.6

68.1

76.8

71.6

76.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

知っている 知らない 無回答
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６ 防災対策について 

 

問 22 地震などの災害に備え、家庭で非常持ち出し品を用意していますか。 

※非常食、飲料水、懐中電灯、毛布、携帯ラジオ、衣類、靴、医薬品、貴重品、筆記用具、ライター、マ

スク、消毒液、体温計、生活用品など 

非常持ち出し品を用意しているかについては、「ある程度用意している」66.1％が最も多く、以下「今後、用意す

るつもり」24.8％、「十分用意している」4.6％、「用意する気はない」4.1％となっています。 

年代別でみると、60 歳代・70 歳以上は「十分用意している」「ある程度用意している」が全体と比較して多く、

20歳代は「今後、用意するつもり」45.1％が全体と比較して多くなっています。 

性・年代別でみると、男性 20歳代・30歳代で「十分用意している」が全体と比較して多くなっています。 

 

全  体 (n=1,227) 0.5

男性 (n=565) 0.4

女性 (n=617) 0.2

10歳代 (n=11)

20歳代 (n=91)

30歳代 (n=155)

40歳代 (n=196)

50歳代 (n=188)

60歳代 (n=216)

70歳以上 (n=359) 1.1

男性10歳代 (n=2)

男性20歳代 (n=43)

男性30歳代 (n=64)

男性40歳代 (n=96)

男性50歳代 (n=86)

男性60歳代 (n=106)

男性70歳以上 (n=165) 1.2

女性10歳代 (n=8)

女性20歳代 (n=43)

女性30歳代 (n=85)

女性40歳代 (n=94)

女性50歳代 (n=94)

女性60歳代 (n=108)

女性70歳以上 (n=182) 0.5

性
別

年
代
別

性
・
年
代
別

4.6

6.2

3.1

9.1

11.0

6.5

4.6

4.3

3.7

2.5

14.0

12.5

7.3

5.8

5.7

1.8

9.3

2.4

2.1

3.2

1.9

2.7

66.1

63.4

69.4

63.6

40.7

60.0

62.8

61.2

76.4

73.5

100.0

30.2

56.3

64.6

53.5

73.6

71.5

62.5

51.2

61.2

63.8

69.1

78.7

75.8

24.8

24.8

24.8

18.2

45.1

29.0

28.1

27.7

17.6

19.8

48.8

26.6

20.8

32.6

16.0

22.4

25.0

39.5

31.8

33.0

23.4

19.4

18.1

4.1

5.3

2.6

9.1

3.3

4.5

4.6

6.9

2.3

3.1

7.0

4.7

7.3

8.1

4.7

3.0

12.5

4.7

1.1

4.3

2.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

十分用意している ある程度用意している

今後、用意するつもり 用意する気はない

無回答
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全  体 (n=1,227) 0.5

三川 (n=41)

山名 (n=167)

今井 (n=59)

袋井北 (n=203) 0.5

袋井西 (n=125) 0.8

袋井東 (n=84)

袋井南 (n=125) 0.8

高南・豊沢 (n=123)

笠原 (n=32)

浅羽北 (n=87) 1.1

浅羽東 (n=47)

浅羽西 (n=48)

浅羽南 (n=59)

単身 (n=91) 1.1

夫婦だけ (n=238)

２世帯 (n=557) 0.2

３世代 (n=162)

その他 (n=59)

居
住
地
区
別

家
族
構
成
別

4.6

2.4
5.4

1.7
5.4

3.2

6.0

5.6

2.4

9.4

3.4

4.3

2.1

5.1

4.4

4.6

5.6

4.3

66.1

70.7

70.1

66.1

58.1

68.0

65.5

74.4

74.0

62.5

62.1

61.7

75.0

50.8

52.7

74.4

63.7

72.8

59.3

24.8

22.0

21.6

25.4

33.5

21.6

21.4

16.0

22.0

25.0

28.7

34.0

16.7

35.6

34.1

17.6

27.1

21.0

33.9

4.1

4.9

3.0

6.8

2.5

6.4

7.1

3.2

1.6

3.1

4.6

6.3

8.5

7.7

3.4

3.4

1.9

6.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

十分用意している ある程度用意している

今後、用意するつもり 用意する気はない

無回答
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問 23 家庭では、地震に備えて家具を固定していますか。 

地震に備え家具を固定しているかについては、「一部は固定済み」54.9％が最も多く、以下「今後、固定する予

定」17.8％、「固定する気はない」10.9％、「全て固定済み」8.1％、「家具が作り付けなどで、固定する必要がな

い」7.1％となっています。 

年代別でみると、30歳代からは年代が上がるにつれ「全て固定済み」が多くなっています。 

性・年代別でみると、男女とも 70歳以上で「全て固定済み」が全体と比較して多くなっています。 

 

 

  

全  体 (n=1,227) 1.1

男性 (n=565) 1.2

女性 (n=617) 0.5

10歳代 (n=11)

20歳代 (n=91)

30歳代 (n=155) 0.6

40歳代 (n=196) 0.5

50歳代 (n=188) 1.1

60歳代 (n=216) 0.9

70歳以上 (n=359) 1.4

男性10歳代 (n=2)

男性20歳代 (n=43)

男性30歳代 (n=64) 1.6

男性40歳代 (n=96) 1.0

男性50歳代 (n=86) 1.2

男性60歳代 (n=106)

男性70歳以上 (n=165) 2.4

女性10歳代 (n=8)

女性20歳代 (n=43)

女性30歳代 (n=85)

女性40歳代 (n=94)

女性50歳代 (n=94)

女性60歳代 (n=108) 1.9

女性70歳以上 (n=182)

年
代
別

性
・
年
代
別

性
別

8.1

7.8

8.8

4.4

3.2
5.1

6.4

7.9

14.2

4.7

4.7

3.1
9.3

7.5

12.1

4.7

2.4
6.4

4.3

8.3

16.5

54.9

56.1

54.1

63.6

47.3

49.0

58.2

50.5

63.9

54.3

50.0

41.9

48.4

57.3

46.5

66.0

60.6

62.5

55.8

48.2

59.6

54.3

62.0

48.9

17.8

16.1

19.6

27.3

25.3

23.2

17.9

19.7

14.4

14.8

50.0

30.2

25.0

16.7

15.1

12.3

11.5

25.0

18.6

22.4

19.1

25.5

16.7

17.6

10.9

11.3

10.0

9.1

19.8

14.2

9.7

16.0

6.0

8.6

18.6

12.5

12.5

17.4

5.7

9.1

12.5

18.6

15.3

6.4

14.9

5.6

7.7

7.1

7.4

7.0

3.3

9.7

8.7

6.4

6.9

6.7

4.7

7.8

9.4

10.5

8.5

4.2

2.3
11.8

8.5

1.1

5.6

9.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全て固定済み 一部は固定済み

今後、固定する予定 固定する気はない

家具が作り付けなどで、固定する必要がない 無回答



50 

 

 

  

全  体 (n=1,227) 1.1

三川 (n=41)

山名 (n=167)

今井 (n=59)

袋井北 (n=203) 2.5

袋井西 (n=125) 1.6

袋井東 (n=84)

袋井南 (n=125) 0.8

高南・豊沢 (n=123) 1.6

笠原 (n=32)

浅羽北 (n=87) 1.1

浅羽東 (n=47)

浅羽西 (n=48)

浅羽南 (n=59)

単身 (n=91) 1.1

夫婦だけ (n=238) 0.8

２世帯 (n=557) 0.7

３世代 (n=162) 0.6

その他 (n=59)

居
住
地
区
別

家
族
構
成
別

8.1

9.8

10.2

5.1

6.9

8.8

7.1

8.8

8.1

9.4

6.9

14.6

6.8

3.3

13.0

7.4

7.4

3.4

54.9

68.3

53.9

50.8

51.7

56.0

56.0

57.6

54.5

59.4

50.6

63.8

62.5

55.9

52.7

56.3

52.1

66.7

54.2

17.8

7.3

21.0

22.0

21.2

15.2

15.5

12.8

18.7

9.4

18.4

21.3

8.3

20.3

15.4

11.8

22.1

14.2

20.3

10.9

7.3

7.2

16.9

11.8

10.4

13.1

10.4

10.6

12.5

16.1

10.6

10.4

8.5

19.8

10.5

10.4

4.3

18.6

7.1

7.3

7.8

5.1

5.9

8.0

8.3

9.6

6.5

9.4

6.9

4.3

4.2

8.5

7.7

7.6

7.4

6.8

3.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全て固定済み 一部は固定済み

今後、固定する予定 固定する気はない

家具が作り付けなどで、固定する必要がない 無回答
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７ 幼小中一貫教育について 

 

問 24 袋井市が幼小中一貫教育に取り組んでいることを知っていますか。 

幼小中一貫教育の取組の認知については、「知らない」51.8％が最も多く、以下、「知っている」30.0％、「家族

が学校や幼稚園、保育所に通っているので知っている」13.8％、「家族が学校や幼稚園、保育所に通っているが知

らない」3.3％となっています。 

性・年代別でみると、男女とも 30歳代・40歳代は「家族が学校や幼稚園、保育所に通っているので知っている」

が全体と比較して多く、女性 30 歳代・40 歳代では「知っている」「家族が学校や幼稚園、保育所に通っているので

知っている」が６割以上と多くなっています。 

 

全  体 (n=1,227) 1.1 1.1

男性 (n=565) 0.7 0.7

女性 (n=617) 0.8 0.8

10歳代 (n=11)

20歳代 (n=91)

30歳代 (n=155) 0.6 0.6

40歳代 (n=196)

50歳代 (n=188) 1.6 1.6

60歳代 (n=216)

70歳以上 (n=359) 2.2 2.2

男性10歳代 (n=2)

男性20歳代 (n=43)

男性30歳代 (n=64) 1.6 1.6

男性40歳代 (n=96)

男性50歳代 (n=86) 1.2 1.2

男性60歳代 (n=106)

男性70歳以上 (n=165) 1.2 1.2

女性10歳代 (n=8)

女性20歳代 (n=43)

女性30歳代 (n=85)

女性40歳代 (n=94)

女性50歳代 (n=94) 1.1 1.1

女性60歳代 (n=108)

女性70歳以上 (n=182) 2.2 2.2

性
・
年
代
別

性
別

年
代
別

13.8

10.8

16.9

8.8

34.2

32.7

6.4

5.6

5.0

7.0

29.7

25.0

7.0

4.7

2.4

11.6

37.6

41.5

6.4

6.5

7.1

30.0

26.2

33.2

45.5

19.8

20.0

23.5

33.0

32.9

36.8

18.6

14.1

16.7

26.7

29.2

36.4

50.0

20.9

24.7

26.6

40.4

37.0

37.4

3.3

3.7

3.2

9.1

7.7

6.5

3.6

0.5

3.2

2.2

9.3

7.8

5.2

1.9

3.0

12.5

7.0

5.9

2.1

1.1

4.6

1.6

51.8

58.6

45.9

45.5

63.7

38.7

40.3

58.5

58.3

53.8

100.0

65.1

46.9

53.1

65.1

64.2

57.0

37.5

60.5

31.8

29.8

51.1

51.9

51.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

家族が学校や幼稚園、保育所に

通っているので知っている

知っている 家族が学校や幼稚園、保育所に

通っているが知らない

知らない 無回答
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全  体 (n=1,227) 1.1 1.1

三川 (n=41)

山名 (n=167)

今井 (n=59) 1.7 1.7

袋井北 (n=203) 2.5 2.5

袋井西 (n=125) 1.6 1.6

袋井東 (n=84) 1.2 1.2

袋井南 (n=125) 0.8 0.8

高南・豊沢 (n=123)

笠原 (n=32)

浅羽北 (n=87) 1.1 1.1

浅羽東 (n=47) 2.1 2.1

浅羽西 (n=48)

浅羽南 (n=59)

単身 (n=91) 2.2 2.2

夫婦だけ (n=238)

２世帯 (n=557) 1.1 1.1

３世代 (n=162)

その他 (n=59) 1.7 1.7

居
住
地
区
別

家
族
構
成
別

13.8

22.0

17.4

18.6

12.3

10.4

9.5

11.2

15.4

15.6

8.0

25.5

10.4

16.9

2.2

1.7
19.4

21.6

8.5

30.0

9.8

27.5

22.0

35.5

27.2

27.4

34.4

36.6

34.4

25.3

27.7

33.3

28.8

18.7

34.5

28.0

36.4

20.3

3.3

4.9

2.4

3.4

3.9

3.2

7.1

3.2

1.6

3.1

2.3

4.2

3.4

0.8

5.2

3.7

5.1

51.8

63.4

52.7

54.2

45.8

57.6

54.8

50.4

46.3

46.9

63.2

44.7

52.1

50.8

76.9

63.0

46.3

38.3

64.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

家族が学校や幼稚園、保育所に

通っているので知っている

知っている 家族が学校や幼稚園、保育所に

通っているが知らない

知らない 無回答
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８ 人権・男女共同参画について 

 

問 25 市民生活の中に人権尊重の意識が定着していると思いますか。 

市民生活の中に人権尊重の意識が定着していると思うかについては、「わからない」34.2％が最も多く、以下「ど

ちらかといえばそう思う」32.3％、「どちらかといえばそう思わない」18.4％、「そうは思わない」10.2％、「そう思う」

4.4％となっています。 

性・年代別でみると、女性 20歳代は「そう思う」「どちらかといえばそう思う」が、全体と比較して多くなっています。 

 

  

全  体 (n=1,227) 0.5 0.5

男性 (n=565) 0.4 0.4

女性 (n=617) 0.2 0.2

10歳代 (n=11)

20歳代 (n=91)

30歳代 (n=155)

40歳代 (n=196)

50歳代 (n=188)

60歳代 (n=216) 0.5 0.5

70歳以上 (n=359) 0.8 0.8

男性10歳代 (n=2)

男性20歳代 (n=43)

男性30歳代 (n=64)

男性40歳代 (n=96)

男性50歳代 (n=86)

男性60歳代 (n=106)

男性70歳以上 (n=165) 1.2 1.2

女性10歳代 (n=8)

女性20歳代 (n=43)

女性30歳代 (n=85)

女性40歳代 (n=94)

女性50歳代 (n=94)

女性60歳代 (n=108) 0.9 0.9

女性70歳以上 (n=182)

性
別

年
代
別

性
・
年
代
別

4.4

5.0

3.9

9.1

9.9

4.5

3.6

2.7

1.4

5.8

9.3

9.4

4.2

2.3

1.9

6.1

12.5

11.6

1.2

3.2

3.2

0.9

5.5

32.3

34.5

31.1

45.5

34.1

25.2

34.2

26.1

36.6

34.3

50.0

32.6

23.4

38.5

24.4

41.5

37.6

50.0

39.5

25.9

29.8

29.8

32.4

31.3

18.4

17.9

19.1

27.3

15.4

14.2

15.8

19.1

23.6

18.9

50.0

18.6

12.5

12.5

23.3

20.8

18.2

25.0

9.3

16.5

19.1

17.0

25.0

19.8

10.2

10.3

9.7

6.6

11.6

11.2

12.8

12.0

7.5

2.3

3.1

13.5

12.8

11.3

10.9

9.3

17.6

8.5

11.7

13.0

4.4

34.2

32.0

36.0

18.2

34.1

44.5

35.2

39.4

25.9

32.6

37.2

51.6

31.3

37.2

24.5

26.1

12.5

30.2

38.8

39.4

38.3

27.8

39.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

そう思う どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない そうは思わない

わからない 無回答
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全  体 (n=1,227) 0.5 0.5

三川 (n=41)

山名 (n=167)

今井 (n=59) 3.4 3.4

袋井北 (n=203) 0.5 0.5

袋井西 (n=125) 0.8 0.8

袋井東 (n=84)

袋井南 (n=125)

高南・豊沢 (n=123)

笠原 (n=32)

浅羽北 (n=87)

浅羽東 (n=47)

浅羽西 (n=48)

浅羽南 (n=59)

単身 (n=91) 1.1 1.1

夫婦だけ (n=238) 0.4 0.4

２世帯 (n=557) 0.2 0.2

３世代 (n=162)

その他 (n=59)

居
住
地
区
別

家
族
構
成
別

4.4

4.9

1.8

5.1

6.4

6.4

6.0

4.0

3.3

6.3

3.4

2.1

2.1

5.1

6.6

2.9

4.1

6.2

3.4

32.3

53.7

31.1

32.2

33.5

33.6

32.1

28.8

26.0

28.1

35.6

34.0

35.4

28.8

28.6

34.5

31.1

37.0

27.1

18.4

9.8

18.6

18.6

23.2

14.4

14.3

17.6

15.4

21.9

19.5

27.7

22.9

20.3

17.6

21.0

19.2

17.3

8.5

10.2

9.8

9.6

10.2

7.9

10.4

8.3

12.0

13.8

9.4

5.7

6.4

16.7

15.3

9.9

10.5

9.5

9.3

20.3

34.2

22.0

38.9

30.5

28.6

34.4

39.3

37.6

41.5

34.4

35.6

29.8

22.9

30.5

36.3

30.7

35.9

30.2

40.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

そう思う どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない そうは思わない

わからない 無回答
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問 26-1 これまでに人権問題に関する研修会や講演会に参加したことがありますか。 

人権問題に関する研修会や講演会への参加については、「ない」90.2％、「ある」9.2％となっています。 

性・年代別でみると、男女とも 50 歳代以上は「ある」が全体と比較して多く、40 歳代以下は「ない」が全体と比

較して多くなっています。 

 

 

  

全  体 (n=1,227) 0.6

男性 (n=565) 0.4

女性 (n=617) 0.2

10歳代 (n=11)

20歳代 (n=91)

30歳代 (n=155)

40歳代 (n=196)

50歳代 (n=188)

60歳代 (n=216)

70歳以上 (n=359) 1.4

男性10歳代 (n=2)

男性20歳代 (n=43)

男性30歳代 (n=64)

男性40歳代 (n=96)

男性50歳代 (n=86)

男性60歳代 (n=106)

男性70歳以上 (n=165) 1.2

女性10歳代 (n=8)

女性20歳代 (n=43)

女性30歳代 (n=85)

女性40歳代 (n=94)

女性50歳代 (n=94)

女性60歳代 (n=108)

女性70歳以上 (n=182) 0.5

性
別

年
代
別

性
・
年
代
別

9.2

9.9

8.8

4.4

3.9

6.1

12.8

12.5

10.9

4.7

4.7

7.3

15.1

13.2

10.3

4.7

3.5

5.3

11.7

11.1

11.5

90.2

89.7

91.1

100.0

95.6

96.1

93.9

87.2

87.5

87.7

100.0

95.3

95.3

92.7

84.9

86.8

88.5

100.0

95.3

96.5

94.7

88.3

88.9

87.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ある ない 無回答
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全  体 (n=1,227) 0.6

三川 (n=41)

山名 (n=167)

今井 (n=59)

袋井北 (n=203) 1.5

袋井西 (n=125)

袋井東 (n=84) 1.2

袋井南 (n=125)

高南・豊沢 (n=123)

笠原 (n=32)

浅羽北 (n=87)

浅羽東 (n=47)

浅羽西 (n=48)

浅羽南 (n=59) 1.7

単身 (n=91)

夫婦だけ (n=238)

２世帯 (n=557) 0.2

３世代 (n=162) 0.6

その他 (n=59)

居
住
地
区
別

家
族
構
成
別

9.2

7.2

11.9

10.3

10.4

7.1

11.2

10.6

15.6

10.3

6.4

10.4

3.4

6.6

13.0

7.7

11.1

8.5

90.2

100.0

92.8

88.1

88.2

89.6

91.7

88.8

89.4

84.4

89.7

93.6

89.6

94.9

93.4

87.0

92.1

88.3

91.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ある ない 無回答
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（問 26で「1 ある」を選択した人のみ） 

問 26-2 これまでに人権問題に関する研修会や講演会に参加した回数 

参加回数については、「１回」25.7％が最も多く、１人あたり平均 3.1 回となっています。 

性別でみると、男女とも「１回」が最も多く、平均は男性 3.8 回、女性 2.3 回となっています。 

 

 

  

全  体 (n=113) 3 .1

男性 (n=56) 3 .8

女性 (n=54) 2 .3

10歳代 (n=0)

20歳代 (n=4) 3 .3

30歳代 (n=6) 3 .8

40歳代 (n=12) 3 .3

50歳代 (n=24) 3 .2

60歳代 (n=27) 2 .6

70歳以上 (n=39) 3 .2

男性10歳代 (n=0)

男性20歳代 (n=2) 4 .0

男性30歳代 (n=3) 2 .0

男性40歳代 (n=7) 4 .1

男性50歳代 (n=13) 4 .1

男性60歳代 (n=14) 2 .8

男性70歳以上 (n=17) 4 .9

女性10歳代 (n=0)

女性20歳代 (n=2) 2 .0

女性30歳代 (n=3) 5 .5

女性40歳代 (n=5) 1 .8

女性50歳代 (n=11) 2 .3

女性60歳代 (n=12) 2 .5

女性70歳以上 (n=21) 1 .8

性
別

年
代
別

性
・
年
代
別

25.7

21.4

29.6

33.3

33.3

33.3

22.2

23.1

33.3

28.6

15.4

21.4

23.5

33.3

40.0

54.5

16.7

23.8

10.6

7.1

14.8

25.0

8.3

16.7

14.8

5.1

23.1

5.9

50.0

20.0

9.1

33.3

4.8

13.3

16.1

9.3

25.0

16.7

16.7

22.2

10.3

50.0

33.3

14.3

35.7

5.9

20.0

8.3

14.3

0.9

1.8

8.3

14.3

5.3

10.7

25.0

16.7

4.2

7.4

50.0

28.6

7.7

14.3

0.9

1.9

3.7

8.3

5.3

7.1

3.7

16.7

8.3

12.5

2.6

14.3

15.4

5.9

33.3

9.1

0.9

1.8

2.6

5.9

37.2

33.9

40.7

25.0

33.3

8.3

33.3

29.6

56.4

33.3

38.5

28.6

52.9

50.0

33.3

20.0

27.3

33.3

57.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１回 ２回 ３回 ４回 ５回

６～９回 10～14回 15回～20回 無回答

（回）

平

均
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全  体 (n=113) 3 .1

三川 (n=0)

山名 (n=12) 2 .3

今井 (n=7) 1 .5

袋井北 (n=21) 5 .4

袋井西 (n=13) 1 .6

袋井東 (n=6) 1 .2

袋井南 (n=14) 2 .0

高南・豊沢 (n=13) 4 .5

笠原 (n=5) 1 .8

浅羽北 (n=9) 2 .8

浅羽東 (n=3) 4 .7

浅羽西 (n=5) 4 .7

浅羽南 (n=2)

単身 (n=6) 3 .3

夫婦だけ (n=31) 4 .1

２世帯 (n=43) 2 .7

３世代 (n=18) 2 .6

その他 (n=5) 4 .0

居
住
地
区
別

家
族
構
成
別

25.7

25.0

42.9

14.3

30.8

66.7

35.7

23.1

20.0

22.2

33.3

16.7

19.4

23.3

44.4

10.6

8.3

15.4

16.7

7.1

80.0

11.1

40.0

6.5

11.6

16.7

13.3

16.7

14.3

14.3

7.7

14.3

30.8

33.3

19.4

14.0

5.6

20.0

0.9

7.7

16.7

5.3

8.3

9.5

7.1

22.2

16.7

3.2

7.0

20.0

0.9

4.8

2.3

5.3

4.8

23.1

33.3

20.0

6.5

2.3

11.1

0.9

4.8

3.2

37.2

41.7

42.9

47.6

46.2

16.7

35.7

15.4

44.4

40.0

100.0

50.0

41.9

39.5

22.2

60.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１回 ２回 ３回 ４回 ５回

６～９回 10～14回 15回～20回 無回答

（回）

平

均
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問 27 「夫は外で働き、妻は家庭を守るべきである」という男女の役割を固定的に考えることにつ

いて、どのようにお考えですか。 

男女の役割を固定的に考えることについては、「どちらかといえば反対」33.0％が最も多く、以下「反対」29.3％、

「わからない」18.3％となっています。 

年代別でみると、20 歳代が「反対」「どちらかといえば反対」が全体と比較して多くなっています。70 歳以上は「賛

成」「どちらかといえば賛成」が全体と比較して多くなっています。 

性・年代別でみると、男性 70 歳以上は「賛成」「どちらかといえば賛成」が全体と比較して多く、女性 20 歳代は

「反対」「どちらかといえば反対」が全体と比較して多くなっています。 

 

 

全  体 (n=1,227) 0.6 0.6

男性 (n=565) 0.5 0.5

女性 (n=617) 0.2 0.2

10歳代 (n=11)

20歳代 (n=91)

30歳代 (n=155) 0.6 0.6

40歳代 (n=196) 0.5 0.5

50歳代 (n=188)

60歳代 (n=216)

70歳以上 (n=359) 0.8 0.8

男性10歳代 (n=2)

男性20歳代 (n=43)

男性30歳代 (n=64)

男性40歳代 (n=96) 1.0 1.0

男性50歳代 (n=86)

男性60歳代 (n=106)

男性70歳以上 (n=165) 1.2 1.2

女性10歳代 (n=8)

女性20歳代 (n=43)

女性30歳代 (n=85) 1.2 1.2

女性40歳代 (n=94)

女性50歳代 (n=94)

女性60歳代 (n=108)

女性70歳以上 (n=182)

性
別

年
代
別

性
・
年
代
別

1.2

1.6

0.6

1.9

2.6

0.5

0.5

1.4

1.6
5.2

1.2

0.9

0.6

1.2

1.6

17.5

20.2

15.4

4.4

14.8

14.3

10.6

16.2

28.4

4.7

20.3

17.7

9.3

17.9

32.7

4.7

11.8

11.7

11.7

13.9

25.3

33.0

29.9

35.8

27.3

33.0

26.5

23.5

37.2

41.7

34.3

30.2

31.3

18.8

29.1

37.7

32.1

25.0

34.9

23.5

27.7

44.7

46.3

35.7

29.3

30.1

30.0

54.5

39.6

36.8

40.8

31.4

28.2

16.7

34.9

25.0

47.9

33.7

29.2

19.4

75.0

46.5

47.1

35.1

30.9

27.8

14.8

18.3

17.7

18.0

18.2

23.1

19.4

18.4

20.2

13.4

18.4

100.0

30.2

21.9

9.4

26.7

14.2

13.9

14.0

15.3

25.5

12.8

12.0

22.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

賛成 どちらかといえば賛成 どちらかといえば反対 反対 わからない 無回答
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全  体 (n=1,227) 0.6 0.6

三川 (n=41)

山名 (n=167)

今井 (n=59) 1.7 1.7

袋井北 (n=203) 0.5 0.5

袋井西 (n=125) 1.6 1.6

袋井東 (n=84)

袋井南 (n=125)

高南・豊沢 (n=123) 0.8 0.8

笠原 (n=32)

浅羽北 (n=87)

浅羽東 (n=47)

浅羽西 (n=48)

浅羽南 (n=59)

単身 (n=91) 1.1 1.1

夫婦だけ (n=238)

２世帯 (n=557) 0.4

３世代 (n=162)

その他 (n=59)

居
住
地
区
別

家
族
構
成
別

1.2

2.4

1.8

2.0

1.6

1.6

1.1

1.7

1.1

0.4

1.4

0.6

17.5

14.6

15.6

16.9

19.7

21.6

16.7

16.8

17.9

25.0

16.1

10.6

14.6

16.9

16.5

18.1

14.4

19.8

23.7

33.0

29.3

28.7

33.9

32.0

28.8

40.5

36.8

42.3

28.1

40.2

31.9

25.0

18.6

29.7

36.1

35.2

26.5

27.1

29.3

24.4

33.5

27.1

26.1

28.0

17.9

35.2

21.1

28.1

27.6

40.4

50.0

44.1

23.1

31.5

30.7

36.4

22.0

18.3

29.3

20.4

20.3

19.7

18.4

25.0

9.6

17.9

18.8

14.9

17.0

10.4

18.6

28.6

13.9

18.0

16.7

27.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

賛成 どちらかといえば賛成 どちらかといえば反対 反対 わからない 無回答
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９ 性的マイノリティ（LGBTQなど性的少数者）について 

 

問 28 性的マイノリティについて、どの程度知っていますか。 

性的マイノリティについての認知状況については、「言葉は知っている」37.7％が最も多く、以下、「言葉と意味の

両方を知っている」37.3％、「知らない」23.7％、となっています。 

年代別でみると、概ね年代が下がるにつれて「言葉と意味の両方を知っている」が高くなる傾向にあります。 

性・年代別でみると、男性70歳以上、女性60歳代以上は、「言葉は知っている」「言葉と意味の両方を知って

いる」が全体と比較して低くなっています。男性70歳以上、女性70歳以上は「言葉と意味の両方を知っている」が

全体と比較して少なくなっています。 

 

全  体 (n=1,227) 1.2 1.2

男性 (n=565) 0.4 0.4

女性 (n=617) 1.8 1.8

10歳代 (n=11)

20歳代 (n=91)

30歳代 (n=155) 0.6 0.6

40歳代 (n=196)

50歳代 (n=188)

60歳代 (n=216) 1.4 1.4

70歳以上 (n=359) 2.8 2.8

男性10歳代 (n=2)

男性20歳代 (n=43)

男性30歳代 (n=64)

男性40歳代 (n=96)

男性50歳代 (n=86)

男性60歳代 (n=106)

男性70歳以上 (n=165) 1.2 1.2

女性10歳代 (n=8)

女性20歳代 (n=43)

女性30歳代 (n=85) 1.2 1.2

女性40歳代 (n=94)

女性50歳代 (n=94)

女性60歳代 (n=108) 2.8 2.8

女性70歳以上 (n=182) 3.8 3.8

年
代
別

性
・
年
代
別

性
別

37.3

37.7

37.1

54.5

49.5

46.5

42.3

46.3

39.4

21.4

50.0

44.2

39.1

45.8

45.3

40.6

25.5

50.0

53.5

51.8

40.4

47.9

38.0

18.1

37.7

40.2

36.0

27.3

36.3

34.8

39.8

35.6

37.0

40.4

34.9

43.8

39.6

33.7

42.5

43.0

37.5

37.2

29.4

39.4

37.2

32.4

39.0

23.7

21.8

25.1

18.2

14.3

18.1

17.9

18.1

22.2

35.4

50.0

20.9

17.2

14.6

20.9

17.0

30.3

12.5

9.3

17.6

20.2

14.9

26.9

39.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

言葉と意味の両方を知っている 言葉は知っている 知らない 無回答
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全  体 (n=1,227) 1.2 1.2

三川 (n=41)

山名 (n=167) 0.6 0.6

今井 (n=59) 1.7 1.7

袋井北 (n=203)

袋井西 (n=125) 1.6 1.6

袋井東 (n=84)

袋井南 (n=125) 0.8 0.8

高南・豊沢 (n=123) 1.6 1.6

笠原 (n=32)

浅羽北 (n=87) 2.3 2.3

浅羽東 (n=47) 2.1 2.1

浅羽西 (n=48)

浅羽南 (n=59) 6.8 6.8

単身 (n=91) 1.1 1.1

夫婦だけ (n=238) 0.4 0.4

２世帯 (n=557) 0.9 0.9

３世代 (n=162) 1.2 1.2

その他 (n=59)

居
住
地
区
別

家
族
構
成
別

37.3

41.5

38.9

32.2

38.9

38.4

38.1

33.6

41.5

40.6

40.2

27.7

35.4

35.6

36.3

42.4

37.2

40.7

30.5

37.7

26.8

37.7

49.2

39.9

36.8

31.0

42.4

33.3

34.4

36.8

38.3

47.9

32.2

34.1

35.7

38.6

37.0

40.7

23.7

31.7

22.8

16.9

21.2

23.2

31.0

23.2

23.6

25.0

20.7

31.9

16.7

25.4

28.6

21.4

23.3

21.0

28.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

言葉と意味の両方を知っている 言葉は知っている 知らない 無回答
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問 29 周りに、性的マイノリティの方はいますか。 

周りに性的マイノリティの方がいるかどうかについては、「わからない」56.3％が最も多く、以下「いない」36.8％、

「いる」5.5％となっています。 

年代別でみると、20 歳代から年代が上がるにつれ「いる」が少なくなっています。70 歳以上では「わからない」

64.1％が全体と比較して多くなっています。 

性・年代別でみると、女性 20 歳代・30 歳代で「いる」が全体と比較して多くなっています。男女とも 70 歳以上

で「わからない」が全体と比較して多くなっています。 

 

 

 

全  体 (n=1,227) 1.4

男性 (n=565) 0.7

女性 (n=617) 1.9

10歳代 (n=11)

20歳代 (n=91)

30歳代 (n=155) 0.6

40歳代 (n=196)

50歳代 (n=188)

60歳代 (n=216) 0.5

70歳以上 (n=359) 4.2

男性10歳代 (n=2)

男性20歳代 (n=43)

男性30歳代 (n=64)

男性40歳代 (n=96)

男性50歳代 (n=86)

男性60歳代 (n=106)

男性70歳以上 (n=165) 2.4

女性10歳代 (n=8)

女性20歳代 (n=43)

女性30歳代 (n=85) 1.2

女性40歳代 (n=94)

女性50歳代 (n=94)

女性60歳代 (n=108) 0.9

女性70歳以上 (n=182) 5.5

性
・
年
代
別

性
別

年
代
別

5.5

3.7

7.0

9.1

18.7

11.0

5.6

4.8

2.8

1.1

14.0

4.7

5.2

3.5

2.8

0.6
12.5

23.3

16.5

6.4

5.3

2.8

1.6

36.8

39.8

34.2

27.3

31.9

37.4

38.3

43.1

44.4

30.6

50.0

32.6

42.2

45.8

39.5

47.2

33.3

12.5

27.9

34.1

30.9

46.8

41.7

28.0

56.3

55.8

56.9

63.6

49.5

51.0

56.1

52.1

52.3

64.1

50.0

53.5

53.1

49.0

57.0

50.0

63.6

75.0

48.8

48.2

62.8

47.9

54.6

64.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

いる いない わからない 無回答
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全  体 (n=1,227) 1.4

三川 (n=41) 2.4

山名 (n=167) 1.2

今井 (n=59) 1.7

袋井北 (n=203) 0.5

袋井西 (n=125) 2.4

袋井東 (n=84)

袋井南 (n=125) 0.8

高南・豊沢 (n=123) 0.8

笠原 (n=32)

浅羽北 (n=87) 3.4

浅羽東 (n=47)

浅羽西 (n=48)

浅羽南 (n=59) 6.8

単身 (n=91) 2.2

夫婦だけ (n=238) 0.4

２世帯 (n=557) 0.9

３世代 (n=162) 1.9

その他 (n=59)

居
住
地
区
別

家
族
構
成
別

5.5

4.9

5.4

8.5

3.9

2.4
8.3

5.6

9.8

3.1
4.6

2.1
4.2

6.8

5.5

4.2

6.3

6.2

5.1

36.8

29.3

40.7

27.1

40.9

37.6

31.0

36.0

33.3

31.3

47.1

38.3

35.4

35.6

36.3

39.1

38.2

35.2

25.4

56.3

63.4

52.7

62.7

54.7

57.6

60.7

57.6

56.1

65.6

44.8

59.6

60.4

50.8

56.0

56.3

54.6

56.8

69.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

いる いない わからない 無回答
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10 市のデジタル化について 

 

問 30 スマートフォンをお持ちですか。 

スマートフォンを持っているかについては、「はい」（所有率）84.4％、「いいえ」14.8％となっています。 

年代別でみると、60 歳代までは所有率が９割以上となっています。70 歳以上の所有率は、全体と比較して少

なくなっています。 

性・年代別でみると、男女とも 70歳以上で所有率が５割台と、全体と比較して少なくなっています。 

 

 

  

全  体 (n=1,227) 0.8

男性 (n=565) 0.4

女性 (n=617) 1.1

10歳代 (n=11)

20歳代 (n=91)

30歳代 (n=155) 0.6

40歳代 (n=196)

50歳代 (n=188)

60歳代 (n=216) 0.9

70歳以上 (n=359) 1.9

男性10歳代 (n=2)

男性20歳代 (n=43)

男性30歳代 (n=64)

男性40歳代 (n=96)

男性50歳代 (n=86)

男性60歳代 (n=106) 0.9

男性70歳以上 (n=165) 0.6

女性10歳代 (n=8)

女性20歳代 (n=43)

女性30歳代 (n=85) 1.2

女性40歳代 (n=94)

女性50歳代 (n=94)

女性60歳代 (n=108) 0.9

女性70歳以上 (n=182) 2.7

性
別

年
代
別

性
・
年
代
別

84.4

84.4

85.1

100.0

98.9

98.1

96.9

92.6

94.4

57.4

100.0

97.7

96.9

95.8

90.7

95.3

59.4

100.0

100.0

98.8

97.9

95.7

94.4

57.1

14.8

15.2

13.8

1.1

1.3

3.1

7.4

4.6

40.7

2.3

3.1

4.2

9.3

3.8

40.0

2.1

4.3

4.6

40.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

はい いいえ 無回答
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全  体 (n=1,227) 0.8

三川 (n=41)

山名 (n=167)

今井 (n=59)

袋井北 (n=203)

袋井西 (n=125) 1.6

袋井東 (n=84)

袋井南 (n=125) 0.8

高南・豊沢 (n=123) 0.8

笠原 (n=32)

浅羽北 (n=87) 2.3

浅羽東 (n=47) 2.1

浅羽西 (n=48)

浅羽南 (n=59) 5.1

単身 (n=91) 1.1

夫婦だけ (n=238) 0.4

２世帯 (n=557) 0.4

３世代 (n=162) 0.6

その他 (n=59) 1.7

居
住
地
区
別

家
族
構
成
別

84.4

90.2

83.2

76.3

86.7

78.4

82.1

88.0

86.2

84.4

83.9

87.2

91.7

81.4

76.9

85.7

86.4

87.0

78.0

14.8

9.8

16.8

23.7

13.3

20.0

17.9

11.2

13.0

15.6

13.8

10.6

8.3

13.6

22.0

13.9

13.3

12.3

20.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

はい いいえ 無回答
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問 31 社会環境におけるデジタル化の進展についてどう思いますか。 

社会環境のデジタル化の進展については、「どちらかといえば良い」34.9％が最も多く、以下「どちらでもない」

30.5％、「良い」20.9％となっています。 

年代別でみると、30 歳代までは「良い」「どちらかといえば良い」が多くなり、30 歳代からは年代が上がるにつれて

少なくなっています。 

性・年代別でみると、男性 30 歳代で「良い」が全体と比較して多くなっています。また、全体的に女性よりも男性

のほうが「良い」が多い傾向となっています。 

  

全  体 (n=1,227) 1.7 1.7

男性 (n=565) 0.5 0.5

女性 (n=617) 2.3 2.3

10歳代 (n=11)

20歳代 (n=91)

30歳代 (n=155) 1.3 1.3

40歳代 (n=196) 0.5 0.5

50歳代 (n=188)

60歳代 (n=216) 0.9 0.9

70歳以上 (n=359) 4.5 4.5

男性10歳代 (n=2)

男性20歳代 (n=43)

男性30歳代 (n=64)

男性40歳代 (n=96)

男性50歳代 (n=86)

男性60歳代 (n=106)

男性70歳以上 (n=165) 1.8 1.8

女性10歳代 (n=8)

女性20歳代 (n=43)

女性30歳代 (n=85) 1.2 1.2

女性40歳代 (n=94) 1.1 1.1

女性50歳代 (n=94)

女性60歳代 (n=108) 1.9 1.9

女性70歳以上 (n=182) 5.5 5.5

性
別

年
代
別

性
・
年
代
別

20.9

29.0

13.6

27.3

36.3

39.4

26.0

19.1

15.3

10.3

50.0

48.8

56.3

32.3

26.7

22.6

16.4

25.0

27.9

27.1

19.1

11.7

8.3

4.9

34.9

34.3

35.8

36.4

36.3

38.7

44.4

34.0

33.3

29.0

50.0

27.9

31.3

36.5

33.7

35.8

35.2

37.5

46.5

44.7

52.1

35.1

31.5

23.6

30.5

25.7

35.0

36.4

18.7

18.7

20.4

36.2

34.7

38.4

14.0

10.9

18.8

26.7

31.1

34.5

37.5

18.6

25.9

22.3

44.7

37.0

43.4

9.8

7.4

12.0

5.5

1.9

5.1

7.4

14.4

15.3

4.7

1.6

7.3

8.1

8.5

9.7

7.0

1.2

3.2

7.4

20.4

20.3

2.3

3.0

1.3

3.3

3.6

3.2

1.4

2.5

4.7

5.2

4.7

1.9

2.4

2.1

1.1

0.9

2.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

良い どちらかといえば良い

どちらでもない どちらかといえば良くない

良くない 無回答



68 

 

  

全  体 (n=1,227) 1.7 1.7

三川 (n=41)

山名 (n=167) 1.2 1.2

今井 (n=59) 1.7 1.7

袋井北 (n=203) 1.0 1.0

袋井西 (n=125) 1.6 1.6

袋井東 (n=84) 2.4 2.4

袋井南 (n=125) 1.6 1.6

高南・豊沢 (n=123) 0.8 0.8

笠原 (n=32)

浅羽北 (n=87) 4.6 4.6

浅羽東 (n=47)

浅羽西 (n=48)

浅羽南 (n=59) 6.8 6.8

単身 (n=91) 3.3 3.3

夫婦だけ (n=238) 1.7 1.7

２世帯 (n=557) 1.3 1.3

３世代 (n=162) 1.2 1.2

その他 (n=59) 1.7 1.7

家
族
構
成
別

居
住
地
区
別

20.9

24.4

20.4

28.8

22.2

20.0

22.6

27.2

18.7

18.8

11.5

17.0

12.5

25.4

23.1

19.3

24.8

21.0

10.2

34.9

39.0

38.3

32.2

33.5

32.0

27.4

36.0

35.0

28.1

39.1

48.9

41.7

28.8

28.6

38.2

33.6

43.8

28.8

30.5

29.3

29.3

30.5

32.5

32.8

33.3

24.0

33.3

40.6

31.0

23.4

31.3

25.4

28.6

24.4

32.0

27.2

37.3

9.8

7.3

10.2

3.4
8.4

11.2

11.9

8.8

8.1

12.5

13.8

6.4

10.4

10.2

13.2

12.6

6.6

5.6

18.6

2.3

0.6

3.4

2.5

2.4

2.4

2.4

4.1

4.3

4.2

3.4

3.3

3.8

1.8

1.2

3.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

良い どちらかといえば良い どちらでもない

どちらかといえば良くない 良くない 無回答



69 

問 32 どのようなインターネットサービスに関心がありますか。（複数回答可） 

関心のあるインターネットサービスでは、「天気予報」50.0％が最も多く、以下「ニュースサイト」42.5％、「ネットシ

ョッピング」40.0％、「メール」39.4％、「地図情報提供サービス」34.0％、「動画サイトの閲覧・投稿」28.9％となっ

ています。 

 

 

 

  

50.0

42.5

40.0

39.4

34.0

28.9

27.3

26.7

21.7

19.6

13.7

11.2

10.7

10.0

5.5

12.5

2.5

3.4

0% 20% 40% 60%

天気予報

ニュースサイト

ネットショッピング

メール

地図情報提供サービス

動画サイトの閲覧・投稿

行政機関の申請

ＳＮＳ

電子マネー

ＨＰ・ブログ

ラジオ・テレビ番組等のオンデマンド配信

オークション、フリーマーケット

金融取引

電子ファイルの交換、ダウンロード

掲示板・チャットの利用

関心がない

その他

無回答

全体 (n=1,227)
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【性別、年代別、性・年代別】 

各年代で最も多い項目は、20 歳代は「SNS」、30 歳代・40 歳代は「ネットショッピング」、50 歳代は「天気予

報」、60歳代は「メール」、70歳以上は「天気予報」となっています。 

性・年代別でみると、女性 20 歳代は「SNS」が全体と比較して多く、女性 70 歳以上は「関心がない」が全体と

比較して多くなっています。 
 

 

  

上段：件数　下段：％

  

 

調

　

査

　

数

行

政

機

関

の

申

請

メ
ー

ル

Ｈ

Ｐ

・

ブ

ロ

グ

掲

示

板

・

チ

ャ

ッ
ト

の

利

用 動

画

サ

イ

ト

の

閲

覧

・

投

稿 ラ

ジ

オ

・

テ

レ

ビ

番

組

等

の

オ

ン

デ

マ

ン

ド

配

信

Ｓ

Ｎ

Ｓ

電

子

フ

ァ
イ

ル

の

交

換

、

ダ

ウ

ン

ロ
ー

ド

金

融

取

引

電

子

マ

ネ
ー

天

気

予

報

オ
ー

ク

シ

ョ
ン

、
フ

リ
ー

マ
ー

ケ

ッ
ト

ネ

ッ
ト

シ

ョ

ッ
ピ

ン

グ

地

図

情

報

提

供

サ
ー

ビ

ス

ニ

ュ
ー

ス

サ

イ

ト

関

心

が

な

い

そ

の

他

無

回

答

1,227 335 483 241 67 355 168 328 123 131 266 614 137 491 417 522 153 31 42
100.0 27.3 39.4 19.6 5.5 28.9 13.7 26.7 10.0 10.7 21.7 50.0 11.2 40.0 34.0 42.5 12.5 2.5 3.4

 性別
565 196 236 134 45 192 89 157 81 84 138 298 86 252 221 259 62 11 9

100.0 34.7 41.8 23.7 8.0 34.0 15.8 27.8 14.3 14.9 24.4 52.7 15.2 44.6 39.1 45.8 11.0 1.9 1.6
617 132 242 103 22 155 71 164 39 44 125 298 48 226 189 251 84 17 24

100.0 21.4 39.2 16.7 3.6 25.1 11.5 26.6 6.3 7.1 20.3 48.3 7.8 36.6 30.6 40.7 13.6 2.8 3.9
17 3 2 1 0 5 3 4 1 0 1 8 2 7 2 6 3 0 0

100.0 17.6 11.8 5.9 0.0 29.4 17.6 23.5 5.9 0.0 5.9 47.1 11.8 41.2 11.8 35.3 17.6 0.0 0.0
 年代別

11 1 1 1 1 5 0 8 2 2 3 3 1 6 1 0 0 1 0
100.0 9.1 9.1 9.1 9.1 45.5 0.0 72.7 18.2 18.2 27.3 27.3 9.1 54.5 9.1 0.0 0.0 9.1 0.0

91 29 19 20 8 57 25 67 13 8 29 46 20 58 29 32 0 5 3
100.0 31.9 20.9 22.0 8.8 62.6 27.5 73.6 14.3 8.8 31.9 50.5 22.0 63.7 31.9 35.2 0.0 5.5 3.3

155 56 42 40 12 78 20 82 26 30 66 85 30 103 47 77 3 2 8
100.0 36.1 27.1 25.8 7.7 50.3 12.9 52.9 16.8 19.4 42.6 54.8 19.4 66.5 30.3 49.7 1.9 1.3 5.2

196 71 66 65 15 82 43 69 36 28 67 113 43 126 78 114 9 3 7
100.0 36.2 33.7 33.2 7.7 41.8 21.9 35.2 18.4 14.3 34.2 57.7 21.9 64.3 39.8 58.2 4.6 1.5 3.6

188 60 89 54 14 68 37 43 19 27 51 109 22 96 85 92 9 2 0
100.0 31.9 47.3 28.7 7.4 36.2 19.7 22.9 10.1 14.4 27.1 58.0 11.7 51.1 45.2 48.9 4.8 1.1 0.0

216 62 136 41 6 44 23 34 16 22 36 119 11 69 88 109 20 4 1
100.0 28.7 63.0 19.0 2.8 20.4 10.6 15.7 7.4 10.2 16.7 55.1 5.1 31.9 40.7 50.5 9.3 1.9 0.5

359 55 127 19 11 16 17 24 9 11 13 134 8 30 83 93 111 13 22
100.0 15.3 35.4 5.3 3.1 4.5 4.7 6.7 2.5 3.1 3.6 37.3 2.2 8.4 23.1 25.9 30.9 3.6 6.1

 性・年代別
2 0 0 1 0 2 0 2 1 0 1 1 0 1 0 0 0 0 0

100.0 0.0 0.0 50.0 0.0 100.0 0.0 100.0 50.0 0.0 50.0 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
43 16 9 11 7 29 10 30 8 6 17 22 14 29 16 14 0 3 0

100.0 37.2 20.9 25.6 16.3 67.4 23.3 69.8 18.6 14.0 39.5 51.2 32.6 67.4 37.2 32.6 0.0 7.0 0.0
64 29 14 16 6 35 12 32 16 15 28 36 13 43 21 32 1 2 0

100.0 45.3 21.9 25.0 9.4 54.7 18.8 50.0 25.0 23.4 43.8 56.3 20.3 67.2 32.8 50.0 1.6 3.1 0.0
96 41 32 36 9 46 26 33 23 19 35 55 30 66 42 59 5 1 3

100.0 42.7 33.3 37.5 9.4 47.9 27.1 34.4 24.0 19.8 36.5 57.3 31.3 68.8 43.8 61.5 5.2 1.0 3.1
86 37 39 31 10 40 22 25 11 20 27 50 15 52 42 45 6 1 0

100.0 43.0 45.3 36.0 11.6 46.5 25.6 29.1 12.8 23.3 31.4 58.1 17.4 60.5 48.8 52.3 7.0 1.2 0.0
106 40 74 29 6 28 13 21 14 15 22 61 9 39 51 54 7 1 0

100.0 37.7 69.8 27.4 5.7 26.4 12.3 19.8 13.2 14.2 20.8 57.5 8.5 36.8 48.1 50.9 6.6 0.9 0.0
165 33 65 10 7 10 5 14 7 8 8 73 4 21 47 54 43 3 6

100.0 20.0 39.4 6.1 4.2 6.1 3.0 8.5 4.2 4.8 4.8 44.2 2.4 12.7 28.5 32.7 26.1 1.8 3.6
8 1 1 0 1 3 0 5 1 2 2 2 1 5 1 0 0 0 0

100.0 12.5 12.5 0.0 12.5 37.5 0.0 62.5 12.5 25.0 25.0 25.0 12.5 62.5 12.5 0.0 0.0 0.0 0.0
43 12 10 9 1 26 15 36 5 2 12 22 5 28 13 16 0 2 2

100.0 27.9 23.3 20.9 2.3 60.5 34.9 83.7 11.6 4.7 27.9 51.2 11.6 65.1 30.2 37.2 0.0 4.7 4.7
85 27 28 23 6 42 7 48 10 15 37 47 17 58 26 44 1 0 6

100.0 31.8 32.9 27.1 7.1 49.4 8.2 56.5 11.8 17.6 43.5 55.3 20.0 68.2 30.6 51.8 1.2 0.0 7.1
94 30 33 29 6 36 15 36 12 9 31 56 13 57 35 53 4 2 2

100.0 31.9 35.1 30.9 6.4 38.3 16.0 38.3 12.8 9.6 33.0 59.6 13.8 60.6 37.2 56.4 4.3 2.1 2.1
94 20 46 22 4 25 13 16 7 6 24 55 6 39 41 46 2 1 0

100.0 21.3 48.9 23.4 4.3 26.6 13.8 17.0 7.4 6.4 25.5 58.5 6.4 41.5 43.6 48.9 2.1 1.1 0.0
108 22 62 12 0 16 10 13 2 7 14 57 2 30 37 54 12 3 1

100.0 20.4 57.4 11.1 0.0 14.8 9.3 12.0 1.9 6.5 13.0 52.8 1.9 27.8 34.3 50.0 11.1 2.8 0.9
182 20 62 8 4 6 11 10 2 3 5 58 4 9 35 37 64 9 13

100.0 11.0 34.1 4.4 2.2 3.3 6.0 5.5 1.1 1.6 2.7 31.9 2.2 4.9 19.2 20.3 35.2 4.9 7.1

１位 ２位 ３位

30歳代

男性

女性

回答しない

10歳代

20歳代

女性10歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

男性10歳代

男性20歳代

男性30歳代

男性40歳代

男性50歳代

男性60歳代

男性70歳以上

女性20歳代

女性30歳代

女性40歳代

女性50歳代

女性60歳代

女性70歳以上

  全  体
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【居住地区別、家族構成別】 

 

 

  

上段：件数　下段：％
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フ
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図
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提

供

サ
ー

ビ

ス

ニ

ュ
ー

ス

サ

イ

ト

関

心

が

な

い

そ

の

他

無

回

答

1,227 335 483 241 67 355 168 328 123 131 266 614 137 491 417 522 153 31 42
100.0 27.3 39.4 19.6 5.5 28.9 13.7 26.7 10.0 10.7 21.7 50.0 11.2 40.0 34.0 42.5 12.5 2.5 3.4

 居住地区別
41 15 17 11 1 17 6 11 4 6 9 21 6 25 16 21 5 0 0

100.0 36.6 41.5 26.8 2.4 41.5 14.6 26.8 9.8 14.6 22.0 51.2 14.6 61.0 39.0 51.2 12.2 0.0 0.0
167 45 71 41 5 45 21 50 16 18 33 86 17 72 54 74 20 4 6

100.0 26.9 42.5 24.6 3.0 26.9 12.6 29.9 9.6 10.8 19.8 51.5 10.2 43.1 32.3 44.3 12.0 2.4 3.6
59 23 23 6 2 13 2 14 6 7 12 27 6 20 19 26 8 0 2

100.0 39.0 39.0 10.2 3.4 22.0 3.4 23.7 10.2 11.9 20.3 45.8 10.2 33.9 32.2 44.1 13.6 0.0 3.4
203 55 82 48 20 65 29 67 19 25 52 114 17 73 60 92 24 8 7

100.0 27.1 40.4 23.6 9.9 32.0 14.3 33.0 9.4 12.3 25.6 56.2 8.4 36.0 29.6 45.3 11.8 3.9 3.4
125 31 38 19 10 37 23 33 15 12 24 49 16 52 42 44 22 4 6

100.0 24.8 30.4 15.2 8.0 29.6 18.4 26.4 12.0 9.6 19.2 39.2 12.8 41.6 33.6 35.2 17.6 3.2 4.8
84 20 24 5 2 22 6 19 3 8 11 33 11 26 22 28 15 2 6

100.0 23.8 28.6 6.0 2.4 26.2 7.1 22.6 3.6 9.5 13.1 39.3 13.1 31.0 26.2 33.3 17.9 2.4 7.1
125 42 54 37 6 41 17 44 17 9 35 61 18 60 50 53 12 2 3

100.0 33.6 43.2 29.6 4.8 32.8 13.6 35.2 13.6 7.2 28.0 48.8 14.4 48.0 40.0 42.4 9.6 1.6 2.4
123 29 59 25 6 37 20 20 15 15 26 63 10 54 51 54 16 6 2

100.0 23.6 48.0 20.3 4.9 30.1 16.3 16.3 12.2 12.2 21.1 51.2 8.1 43.9 41.5 43.9 13.0 4.9 1.6
32 8 11 8 3 8 4 7 3 3 6 18 8 12 9 9 4 0 0

100.0 25.0 34.4 25.0 9.4 25.0 12.5 21.9 9.4 9.4 18.8 56.3 25.0 37.5 28.1 28.1 12.5 0.0 0.0
87 22 38 10 3 19 15 20 7 7 17 42 5 25 31 38 8 1 4

100.0 25.3 43.7 11.5 3.4 21.8 17.2 23.0 8.0 8.0 19.5 48.3 5.7 28.7 35.6 43.7 9.2 1.1 4.6
47 11 15 9 2 18 9 14 7 5 12 23 8 23 16 20 4 0 2

100.0 23.4 31.9 19.1 4.3 38.3 19.1 29.8 14.9 10.6 25.5 48.9 17.0 48.9 34.0 42.6 8.5 0.0 4.3
48 12 23 9 3 14 7 12 4 4 11 30 3 16 21 25 3 0 0

100.0 25.0 47.9 18.8 6.3 29.2 14.6 25.0 8.3 8.3 22.9 62.5 6.3 33.3 43.8 52.1 6.3 0.0 0.0
59 17 21 9 4 12 6 13 5 9 14 35 9 25 18 30 7 2 3

100.0 28.8 35.6 15.3 6.8 20.3 10.2 22.0 8.5 15.3 23.7 59.3 15.3 42.4 30.5 50.8 11.9 3.4 5.1
 家族構成別

91 25 29 18 7 28 17 22 8 7 17 45 12 29 29 43 16 3 2
100.0 27.5 31.9 19.8 7.7 30.8 18.7 24.2 8.8 7.7 18.7 49.5 13.2 31.9 31.9 47.3 17.6 3.3 2.2

238 71 118 33 10 52 23 41 22 25 45 125 11 82 101 99 33 3 6
100.0 29.8 49.6 13.9 4.2 21.8 9.7 17.2 9.2 10.5 18.9 52.5 4.6 34.5 42.4 41.6 13.9 1.3 2.5

557 157 219 130 32 185 90 186 67 69 150 289 73 255 187 256 51 16 18
100.0 28.2 39.3 23.3 5.7 33.2 16.2 33.4 12.0 12.4 26.9 51.9 13.1 45.8 33.6 46.0 9.2 2.9 3.2

162 45 55 36 12 53 21 47 18 13 31 83 20 77 63 65 14 3 7
100.0 27.8 34.0 22.2 7.4 32.7 13.0 29.0 11.1 8.0 19.1 51.2 12.3 47.5 38.9 40.1 8.6 1.9 4.3

59 17 22 8 2 16 6 14 3 7 8 27 10 19 12 27 11 3 1
100.0 28.8 37.3 13.6 3.4 27.1 10.2 23.7 5.1 11.9 13.6 45.8 16.9 32.2 20.3 45.8 18.6 5.1 1.7

１位 ２位 ３位

山名

今井

袋井北

袋井西

その他

浅羽西

浅羽南

単身

夫婦だけ

２世帯（親と子）

３世代（祖父母と

親と子）

袋井東

袋井南

高南・豊沢

笠原

浅羽北

浅羽東

  全  体

三川
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問 33 どのようなアプリをよく利用していますか。 

よく利用しているアプリでは、「LINE」69.3％が最も多く、以下「Amazon」31.4％、「楽天市場」25.3％、

「Instagram」24.2％、「Twitter」14.3％となっています。 

 

 

  

69.3

31.4

25.3

24.2

14.3

11.7

10.4

9.5

9.3

7.2

5.5

1.9

1.4

1.0

19.6

1.1

4.9

0% 20% 40% 60% 80%

LINE

Amazon

楽天市場

Instagram

Twitter

Yahoo!ショッピング

Zoom

Facebook

メルカリ

Microsoft Teams

ヤフオク！

ラクマ

Cisco WebEX

Slack

利用していない

その他

無回答

全体 (n=1,227)
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【性別、年代別、性・年代別】 

年代別でみると、20 歳代から 60 歳代は「LINE」が最も多く、70 歳以上は「利用していない」51.8％が最も多

くなっています。 

性・年代別でみると、男性 20 歳代から 60 歳代は「Amazon」が「LINE」に次いで多く、年代が下がるにつれ

「Amazon」が多くなっています。女性 20 歳代・30 歳代、女性 50 歳代は「Instagram」が「LINE」に次いで多

く、女性 20歳代は「Instagram」が全体と比較して多くなっています。 

 

上段：件数　下段：％
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査

　

数

Ｆ
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Ｎ
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Ｔ
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ｅ
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楽

天

市
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カ
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ピ
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ク

マ

ヤ

フ

オ
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！
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ｓ

ｃ

ｏ

Ｗ

ｅ

ｂ

Ｅ

Ｘ

Ｍ

ｉ

ｃ

ｒ

ｏ

ｓ

ｏ

ｆ

ｔ

Ｔ

ｅ

ａ

ｍ

ｓ

Ｓ

ｌ

ａ

ｃ

ｋ

Ｚ

ｏ

ｏ

ｍ

利

用

し

て

い

な

い

そ

の

他

無

回

答

1,227 116 297 850 176 385 310 114 144 23 67 17 88 12 127 240 14 60
100.0 9.5 24.2 69.3 14.3 31.4 25.3 9.3 11.7 1.9 5.5 1.4 7.2 1.0 10.4 19.6 1.1 4.9

 性別
565 64 113 392 90 218 143 53 84 9 53 13 68 7 66 105 3 16

100.0 11.3 20.0 69.4 15.9 38.6 25.3 9.4 14.9 1.6 9.4 2.3 12.0 1.2 11.7 18.6 0.5 2.8
617 50 176 435 80 157 162 58 56 14 13 4 19 5 59 123 10 36

100.0 8.1 28.5 70.5 13.0 25.4 26.3 9.4 9.1 2.3 2.1 0.6 3.1 0.8 9.6 19.9 1.6 5.8
17 0 5 13 4 5 3 2 1 0 0 0 1 0 1 3 0 1

100.0 0.0 29.4 76.5 23.5 29.4 17.6 11.8 5.9 0.0 0.0 0.0 5.9 0.0 5.9 17.6 0.0 5.9
 年代別

11 0 9 9 3 4 0 1 0 0 0 0 1 0 2 0 0 0
100.0 0.0 81.8 81.8 27.3 36.4 0.0 9.1 0.0 0.0 0.0 0.0 9.1 0.0 18.2 0.0 0.0 0.0

91 10 65 86 60 54 37 23 6 7 7 1 12 6 31 0 2 3
100.0 11.0 71.4 94.5 65.9 59.3 40.7 25.3 6.6 7.7 7.7 1.1 13.2 6.6 34.1 0.0 2.2 3.3

155 18 81 139 41 79 82 34 21 6 5 4 17 4 24 0 2 6
100.0 11.6 52.3 89.7 26.5 51.0 52.9 21.9 13.5 3.9 3.2 2.6 11.0 2.6 15.5 0.0 1.3 3.9

196 30 67 176 33 93 73 28 35 6 21 6 33 2 31 5 2 5
100.0 15.3 34.2 89.8 16.8 47.4 37.2 14.3 17.9 3.1 10.7 3.1 16.8 1.0 15.8 2.6 1.0 2.6

188 23 48 148 26 70 51 16 28 3 14 4 16 0 22 13 2 5
100.0 12.2 25.5 78.7 13.8 37.2 27.1 8.5 14.9 1.6 7.4 2.1 8.5 0.0 11.7 6.9 1.1 2.7

216 20 22 169 7 56 47 10 28 1 11 2 5 0 11 32 2 3
100.0 9.3 10.2 78.2 3.2 25.9 21.8 4.6 13.0 0.5 5.1 0.9 2.3 0.0 5.1 14.8 0.9 1.4

359 13 5 119 5 26 18 2 23 0 8 0 4 0 5 186 3 36
100.0 3.6 1.4 33.1 1.4 7.2 5.0 0.6 6.4 0.0 2.2 0.0 1.1 0.0 1.4 51.8 0.8 10.0

 性・年代別
2 0 0 2 2 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0

100.0 0.0 0.0 100.0 100.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
43 5 28 41 29 30 9 12 4 3 7 0 7 4 15 0 0 0

100.0 11.6 65.1 95.3 67.4 69.8 20.9 27.9 9.3 7.0 16.3 0.0 16.3 9.3 34.9 0.0 0.0 0.0
64 7 22 57 17 40 31 14 10 1 4 3 14 2 11 0 0 0

100.0 10.9 34.4 89.1 26.6 62.5 48.4 21.9 15.6 1.6 6.3 4.7 21.9 3.1 17.2 0.0 0.0 0.0
96 16 26 85 19 51 38 12 19 3 16 5 22 1 18 2 1 2

100.0 16.7 27.1 88.5 19.8 53.1 39.6 12.5 19.8 3.1 16.7 5.2 22.9 1.0 18.8 2.1 1.0 2.1
86 14 20 64 16 40 25 9 16 2 10 3 15 0 14 5 1 3

100.0 16.3 23.3 74.4 18.6 46.5 29.1 10.5 18.6 2.3 11.6 3.5 17.4 0.0 16.3 5.8 1.2 3.5
106 14 14 79 4 37 28 5 17 0 9 2 5 0 6 17 1 1

100.0 13.2 13.2 74.5 3.8 34.9 26.4 4.7 16.0 0.0 8.5 1.9 4.7 0.0 5.7 16.0 0.9 0.9
165 8 3 64 3 18 11 1 17 0 7 0 4 0 2 80 0 9

100.0 4.8 1.8 38.8 1.8 10.9 6.7 0.6 10.3 0.0 4.2 0.0 2.4 0.0 1.2 48.5 0.0 5.5
8 0 8 7 1 3 0 1 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0

100.0 0.0 100.0 87.5 12.5 37.5 0.0 12.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0
43 5 35 41 29 24 27 10 2 4 0 1 5 2 16 0 2 2

100.0 11.6 81.4 95.3 67.4 55.8 62.8 23.3 4.7 9.3 0.0 2.3 11.6 4.7 37.2 0.0 4.7 4.7
85 11 56 77 22 39 51 20 10 5 1 1 3 2 13 0 2 5

100.0 12.9 65.9 90.6 25.9 45.9 60.0 23.5 11.8 5.9 1.2 1.2 3.5 2.4 15.3 0.0 2.4 5.9
94 14 39 87 13 40 33 15 16 3 5 1 10 1 12 3 1 1

100.0 14.9 41.5 92.6 13.8 42.6 35.1 16.0 17.0 3.2 5.3 1.1 10.6 1.1 12.8 3.2 1.1 1.1
94 9 28 79 10 25 25 6 11 1 4 1 1 0 8 7 1 1

100.0 9.6 29.8 84.0 10.6 26.6 26.6 6.4 11.7 1.1 4.3 1.1 1.1 0.0 8.5 7.4 1.1 1.1
108 6 8 90 3 19 19 5 11 1 2 0 0 0 5 13 1 2

100.0 5.6 7.4 83.3 2.8 17.6 17.6 4.6 10.2 0.9 1.9 0.0 0.0 0.0 4.6 12.0 0.9 1.9
182 5 2 54 2 7 7 1 6 0 1 0 0 0 3 98 3 24

100.0 2.7 1.1 29.7 1.1 3.8 3.8 0.5 3.3 0.0 0.5 0.0 0.0 0.0 1.6 53.8 1.6 13.2

１位 ２位 ３位

30歳代

男性

女性

回答しない

10歳代

20歳代

女性10歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

男性10歳代

男性20歳代

男性30歳代

男性40歳代

男性50歳代

男性60歳代

男性70歳以上

女性20歳代

女性30歳代

女性40歳代

女性50歳代

女性60歳代

女性70歳以上

  全  体
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【居住地区別、家族構成別】 
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無

回

答

1,227 116 297 850 176 385 310 114 144 23 67 17 88 12 127 240 14 60
100.0 9.5 24.2 69.3 14.3 31.4 25.3 9.3 11.7 1.9 5.5 1.4 7.2 1.0 10.4 19.6 1.1 4.9

 居住地区別
41 2 10 32 5 16 10 5 7 0 0 1 4 0 3 6 0 1

100.0 4.9 24.4 78.0 12.2 39.0 24.4 12.2 17.1 0.0 0.0 2.4 9.8 0.0 7.3 14.6 0.0 2.4
167 10 44 122 29 58 45 15 14 3 7 1 13 1 16 31 2 7

100.0 6.0 26.3 73.1 17.4 34.7 26.9 9.0 8.4 1.8 4.2 0.6 7.8 0.6 9.6 18.6 1.2 4.2
59 7 16 37 7 16 13 3 8 1 3 2 4 0 6 16 2 3

100.0 11.9 27.1 62.7 11.9 27.1 22.0 5.1 13.6 1.7 5.1 3.4 6.8 0.0 10.2 27.1 3.4 5.1
203 27 56 137 25 61 48 20 29 4 13 4 7 0 25 44 3 7

100.0 13.3 27.6 67.5 12.3 30.0 23.6 9.9 14.3 2.0 6.4 2.0 3.4 0.0 12.3 21.7 1.5 3.4
125 13 30 84 22 47 37 15 15 2 8 2 12 1 13 31 1 5

100.0 10.4 24.0 67.2 17.6 37.6 29.6 12.0 12.0 1.6 6.4 1.6 9.6 0.8 10.4 24.8 0.8 4.0
84 4 20 52 13 22 18 8 11 3 5 0 6 0 8 17 1 8

100.0 4.8 23.8 61.9 15.5 26.2 21.4 9.5 13.1 3.6 6.0 0.0 7.1 0.0 9.5 20.2 1.2 9.5
125 10 26 96 18 42 36 8 14 3 7 3 14 1 16 19 0 4

100.0 8.0 20.8 76.8 14.4 33.6 28.8 6.4 11.2 2.4 5.6 2.4 11.2 0.8 12.8 15.2 0.0 3.2
123 9 22 89 12 40 36 12 15 1 7 2 13 4 16 18 2 7

100.0 7.3 17.9 72.4 9.8 32.5 29.3 9.8 12.2 0.8 5.7 1.6 10.6 3.3 13.0 14.6 1.6 5.7
32 4 9 24 6 10 12 5 4 1 4 0 1 4 2 7 0 0

100.0 12.5 28.1 75.0 18.8 31.3 37.5 15.6 12.5 3.1 12.5 0.0 3.1 12.5 6.3 21.9 0.0 0.0
87 12 21 59 11 23 17 5 10 4 4 1 4 0 7 15 0 6

100.0 13.8 24.1 67.8 12.6 26.4 19.5 5.7 11.5 4.6 4.6 1.1 4.6 0.0 8.0 17.2 0.0 6.9
47 4 14 29 9 17 11 5 1 1 1 1 3 0 5 11 1 3

100.0 8.5 29.8 61.7 19.1 36.2 23.4 10.6 2.1 2.1 2.1 2.1 6.4 0.0 10.6 23.4 2.1 6.4
48 8 10 33 5 12 7 2 7 0 4 0 1 1 3 10 0 1

100.0 16.7 20.8 68.8 10.4 25.0 14.6 4.2 14.6 0.0 8.3 0.0 2.1 2.1 6.3 20.8 0.0 2.1
59 4 15 42 10 15 15 8 6 0 3 0 4 0 5 7 0 7

100.0 6.8 25.4 71.2 16.9 25.4 25.4 13.6 10.2 0.0 5.1 0.0 6.8 0.0 8.5 11.9 0.0 11.9
 家族構成別

91 15 17 45 12 26 16 5 9 2 7 3 7 2 7 29 2 8
100.0 16.5 18.7 49.5 13.2 28.6 17.6 5.5 9.9 2.2 7.7 3.3 7.7 2.2 7.7 31.9 2.2 8.8

238 20 38 162 25 58 49 13 35 2 11 2 14 0 18 55 3 7
100.0 8.4 16.0 68.1 10.5 24.4 20.6 5.5 14.7 0.8 4.6 0.8 5.9 0.0 7.6 23.1 1.3 2.9

557 54 178 416 84 190 169 63 67 14 30 9 48 8 75 81 6 21
100.0 9.7 32.0 74.7 15.1 34.1 30.3 11.3 12.0 2.5 5.4 1.6 8.6 1.4 13.5 14.5 1.1 3.8

162 12 39 117 38 62 42 22 18 3 9 0 13 2 18 28 0 9
100.0 7.4 24.1 72.2 23.5 38.3 25.9 13.6 11.1 1.9 5.6 0.0 8.0 1.2 11.1 17.3 0.0 5.6

59 4 9 35 6 17 11 3 3 1 4 3 2 0 4 18 1 2
100.0 6.8 15.3 59.3 10.2 28.8 18.6 5.1 5.1 1.7 6.8 5.1 3.4 0.0 6.8 30.5 1.7 3.4

１位 ２位 ３位

山名

今井

袋井北

袋井西

その他

浅羽西

浅羽南

単身

夫婦だけ

２世帯（親と子）

３世代（祖父母

と親と子）

袋井東

袋井南

高南・豊沢

笠原

浅羽北

浅羽東

  全  体

三川
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11 環境意識について 

 

問 34 環境に配慮した取り組みを行っていますか。（複数回答可） 

環境に配慮した取り組みで行っていることについては、「マイバッグ持参」87.9％が最も多く、以下「ごみと資源の

分別の徹底」64.5％、「詰替製品の利用」38.6％、「節電・節水の取り組み」32.0％となっています。 

 

 

 

  

87.9

64.5

38.6

32.0

23.8

19.6

4.8

4.1

3.2

2.2

0.6

0.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

マイバッグ持参

ごみと資源の分別の徹底

詰替製品の利用

節電・節水の取り組み

環境美化活動への参加

太陽光発電設備の設置

生ごみ処理機の利用

蓄電池の設置

電気自動車の利用

どれも行っていない

その他

無回答

全体 (n=1,227)
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【性別、年代別、性・年代別】 

性・年代別でみると、多くの性・年代で「マイバッグ持参」が最も多く、次いで「ごみと資源の分別の徹底」が多くなっ

ています。男性 70 歳以上は、「ごみと資源の分別の徹底」83.6％が最も多くなっています。女性 30・40 歳代は

「詰替製品の利用」が「マイバッグ持参」に次いで多くなっています。 

 

上段：件数　下段：％

  
 

調
　

査
　

数

マ
イ

バ

ッ
グ
持

参

太
陽

光
発

電
設

備
の

設
置

蓄
電

池
の

設
置

電
気

自
動

車
の

利
用

生
ご

み
処

理
機

の
利

用

節
電

・
節

水
の

取
り

組
み

ご
み

と
資

源
の

分
別

の
徹

底 環
境

美
化

活
動

へ
の

参
加

詰
替

製
品

の
利

用

ど
れ

も
行

っ
て

い
な

い

そ
の

他

無
回

答

1,227 1,079 240 50 39 59 393 792 292 474 27 7 11
100.0 87.9 19.6 4.1 3.2 4.8 32.0 64.5 23.8 38.6 2.2 0.6 0.9

 性別
565 460 118 25 26 25 177 378 177 174 21 2 2

100.0 81.4 20.9 4.4 4.6 4.4 31.3 66.9 31.3 30.8 3.7 0.4 0.4
617 578 119 24 13 33 202 393 111 291 5 5 8

100.0 93.7 19.3 3.9 2.1 5.3 32.7 63.7 18.0 47.2 0.8 0.8 1.3
17 16 1 0 0 1 4 6 1 3 1 0 0

100.0 94.1 5.9 0.0 0.0 5.9 23.5 35.3 5.9 17.6 5.9 0.0 0.0
 年代別

11 6 2 1 0 0 6 5 0 1 0 0 0
100.0 54.5 18.2 9.1 0.0 0.0 54.5 45.5 0.0 9.1 0.0 0.0 0.0

91 80 12 5 2 4 23 42 4 31 2 0 0
100.0 87.9 13.2 5.5 2.2 4.4 25.3 46.2 4.4 34.1 2.2 0.0 0.0

155 134 39 5 5 3 34 62 14 62 10 0 1
100.0 86.5 25.2 3.2 3.2 1.9 21.9 40.0 9.0 40.0 6.5 0.0 0.6

196 174 58 10 12 6 47 106 38 95 5 2 0
100.0 88.8 29.6 5.1 6.1 3.1 24.0 54.1 19.4 48.5 2.6 1.0 0.0

188 167 38 7 6 8 58 127 44 79 4 2 1
100.0 88.8 20.2 3.7 3.2 4.3 30.9 67.6 23.4 42.0 2.1 1.1 0.5

216 200 44 15 5 9 79 164 76 89 4 2 2
100.0 92.6 20.4 6.9 2.3 4.2 36.6 75.9 35.2 41.2 1.9 0.9 0.9

359 308 47 7 9 29 142 278 115 113 2 1 7
100.0 85.8 13.1 1.9 2.5 8.1 39.6 77.4 32.0 31.5 0.6 0.3 1.9

 性・年代別
2 1 2 1 0 0 1 1 0 1 0 0 0

100.0 50.0 100.0 50.0 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0
43 36 4 2 0 1 11 21 2 15 1 0 0

100.0 83.7 9.3 4.7 0.0 2.3 25.6 48.8 4.7 34.9 2.3 0.0 0.0
64 45 15 2 4 1 14 28 6 22 10 0 0

100.0 70.3 23.4 3.1 6.3 1.6 21.9 43.8 9.4 34.4 15.6 0.0 0.0
96 78 29 7 8 5 22 54 25 39 5 0 0

100.0 81.3 30.2 7.3 8.3 5.2 22.9 56.3 26.0 40.6 5.2 0.0 0.0
86 69 22 4 5 1 27 56 21 25 3 1 1

100.0 80.2 25.6 4.7 5.8 1.2 31.4 65.1 24.4 29.1 3.5 1.2 1.2
106 95 27 6 4 4 41 77 55 35 1 1 1

100.0 89.6 25.5 5.7 3.8 3.8 38.7 72.6 51.9 33.0 0.9 0.9 0.9
165 133 19 3 5 13 60 138 68 36 1 0 0

100.0 80.6 11.5 1.8 3.0 7.9 36.4 83.6 41.2 21.8 0.6 0.0 0.0
8 5 0 0 0 0 4 4 0 0 0 0 0

100.0 62.5 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
43 39 8 3 2 3 11 20 2 16 1 0 0

100.0 90.7 18.6 7.0 4.7 7.0 25.6 46.5 4.7 37.2 2.3 0.0 0.0
85 83 24 3 1 2 19 32 8 38 0 0 1

100.0 97.6 28.2 3.5 1.2 2.4 22.4 37.6 9.4 44.7 0.0 0.0 1.2
94 90 29 3 4 1 24 50 13 55 0 2 0

100.0 95.7 30.9 3.2 4.3 1.1 25.5 53.2 13.8 58.5 0.0 2.1 0.0
94 91 15 3 1 7 29 67 22 52 0 1 0

100.0 96.8 16.0 3.2 1.1 7.4 30.9 71.3 23.4 55.3 0.0 1.1 0.0
108 103 17 9 1 5 37 86 21 53 3 1 1

100.0 95.4 15.7 8.3 0.9 4.6 34.3 79.6 19.4 49.1 2.8 0.9 0.9
182 164 26 3 4 15 77 132 44 76 1 1 6

100.0 90.1 14.3 1.6 2.2 8.2 42.3 72.5 24.2 41.8 0.5 0.5 3.3

１位 ２位 ３位

30歳代

男性

女性

回答しない

10歳代

20歳代

女性10歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

男性10歳代

男性20歳代

男性30歳代

男性40歳代

男性50歳代

男性60歳代

男性70歳以上

女性20歳代

女性30歳代

女性40歳代

女性50歳代

女性60歳代

女性70歳以上

  全  体
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【居住地区別、家族構成別】 

 

 

  

上段：件数　下段：％

  

 

調

　

査

　

数

マ

イ

バ

ッ
グ

持

参

太

陽

光

発

電

設

備

の

設

置

蓄

電

池

の

設

置

電

気

自

動

車

の

利

用

生

ご

み

処

理

機

の

利

用

節

電

・

節

水

の

取

り

組

み

ご

み

と

資

源

の

分

別

の

徹

底 環

境

美

化

活

動

へ

の

参

加

詰

替

製

品

の

利

用

ど

れ

も

行

っ
て

い

な

い

そ

の

他

無

回

答

1,227 1,079 240 50 39 59 393 792 292 474 27 7 11

100.0 87.9 19.6 4.1 3.2 4.8 32.0 64.5 23.8 38.6 2.2 0.6 0.9

 居住地区別

41 35 8 0 1 3 8 25 17 9 1 0 1

100.0 85.4 19.5 0.0 2.4 7.3 19.5 61.0 41.5 22.0 2.4 0.0 2.4

167 148 39 12 8 7 52 109 46 57 1 1 1

100.0 88.6 23.4 7.2 4.8 4.2 31.1 65.3 27.5 34.1 0.6 0.6 0.6

59 51 14 3 1 1 15 31 14 22 0 1 0

100.0 86.4 23.7 5.1 1.7 1.7 25.4 52.5 23.7 37.3 0.0 1.7 0.0

203 176 43 9 8 9 66 142 47 72 8 0 0

100.0 86.7 21.2 4.4 3.9 4.4 32.5 70.0 23.2 35.5 3.9 0.0 0.0

125 105 19 4 5 6 40 74 36 49 5 2 2

100.0 84.0 15.2 3.2 4.0 4.8 32.0 59.2 28.8 39.2 4.0 1.6 1.6

84 73 15 3 2 6 21 49 15 31 0 0 0

100.0 86.9 17.9 3.6 2.4 7.1 25.0 58.3 17.9 36.9 0.0 0.0 0.0

125 116 34 7 5 11 41 85 38 53 2 2 1

100.0 92.8 27.2 5.6 4.0 8.8 32.8 68.0 30.4 42.4 1.6 1.6 0.8

123 110 18 3 3 3 49 83 31 62 2 1 1

100.0 89.4 14.6 2.4 2.4 2.4 39.8 67.5 25.2 50.4 1.6 0.8 0.8

32 31 7 2 0 3 8 24 6 14 1 0 0

100.0 96.9 21.9 6.3 0.0 9.4 25.0 75.0 18.8 43.8 3.1 0.0 0.0

87 81 14 2 2 3 34 53 9 32 1 0 2

100.0 93.1 16.1 2.3 2.3 3.4 39.1 60.9 10.3 36.8 1.1 0.0 2.3

47 35 9 1 0 1 11 22 8 13 5 0 0

100.0 74.5 19.1 2.1 0.0 2.1 23.4 46.8 17.0 27.7 10.6 0.0 0.0

48 42 8 2 1 4 19 37 11 22 0 0 0

100.0 87.5 16.7 4.2 2.1 8.3 39.6 77.1 22.9 45.8 0.0 0.0 0.0

59 51 9 2 3 1 20 41 11 28 1 0 3

100.0 86.4 15.3 3.4 5.1 1.7 33.9 69.5 18.6 47.5 1.7 0.0 5.1

 家族構成別

91 75 5 1 1 4 29 61 13 33 4 0 1

100.0 82.4 5.5 1.1 1.1 4.4 31.9 67.0 14.3 36.3 4.4 0.0 1.1

238 214 29 5 6 11 92 165 68 100 4 1 1

100.0 89.9 12.2 2.1 2.5 4.6 38.7 69.3 28.6 42.0 1.7 0.4 0.4

557 490 122 23 23 21 173 349 115 219 12 2 4

100.0 88.0 21.9 4.1 4.1 3.8 31.1 62.7 20.6 39.3 2.2 0.4 0.7

162 146 50 10 5 13 52 100 50 61 1 1 1

100.0 90.1 30.9 6.2 3.1 8.0 32.1 61.7 30.9 37.7 0.6 0.6 0.6

59 49 6 2 1 4 19 35 16 23 3 1 0

100.0 83.1 10.2 3.4 1.7 6.8 32.2 59.3 27.1 39.0 5.1 1.7 0.0

１位 ２位 ３位

山名

今井

袋井北

袋井西

その他

浅羽西

浅羽南

単身

夫婦だけ

２世帯（親と子）

３世代（祖父母と親と

子）

袋井東

袋井南

高南・豊沢

笠原

浅羽北

浅羽東

  全  体

三川
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12 袋井市のまちづくりについて 

 

問 35 第２次袋井市総合計画に基づき実施する６政策 24の取組について、あなたが感じる現状の

評価（満足度と重要度）について、それぞれ１つずつ選び○をつけて下さい。 

＜満足度＞ 

2-1『生涯しあわせに暮らす健康づくりの推進』、2-3『安心できる地域医療の充実』、5-3『交通安全・防犯対

策の推進』で「満足」と「やや満足」をあわせた“満足“の割合が高く、５割を超えています。また、3-2『誰もが移動し

やすいまちづくり』で「やや不満」と「不満」をあわせた“不満”の割合が高く、４割を超えています。 

 

 

 

 

 

  

（n=1,227)

1 - 1 みんなで支え合う子育て環境の充実      3.8

2 未来に輝く若者の育成                  3.9

2 - 1 生涯しあわせに暮らす健康づくりの推進  3.6

2 いきいきと暮らせる健康長寿の推進      3.2

3 安心できる地域医療の充実              3.0

4 自分らしく暮らせる障がい者支援の推進  3.3

5 誰もがスポーツに親しむまちづくりの推進 3.3

3 - 1 暮らしたくなる都市拠点の創出          3.3

2 誰もが移動しやすいまちづくり          2.9

3 花と緑と水のまちづくり                3.1

4 恵みある河川・海岸づくり              3.0

5 豊かな環境の醸成と継承                3.1

4 - 1 産業の新たな展開の推進                3.2

2 戦略的な観光の推進 3.1

3 経営力の高い農業の振興                3.4

4 魅力的な商業の振興 3.3

5 - 1 万全な危機管理体制の構築              3.2

2 風水害に強いまちづくりの推進          3.0

3 交通安全・防犯対策の推進              3.0

4 消防・救急救助体制の充実              2.9

5 安全な水の安定供給 3.3

6 - 1 市民と行政の協働によるまちづくり      3.3

2 教養豊かな人づくり 2.9

3 共生社会の確立    2.9

政策-取組

6.2

6.4

8.3

6.8

14.8

4.6

4.7

9.5

4.9

8.1

6.4

5.1

4.3

7.3

2.9

4.2

7.1

6.5

10.2

9.5

12.7

4.6

5.1

3.4

28.8

29.2

41.8

30.9

43.7

24.2

27.1

39.4

23.6

38.5

29.3

28.2

21.1

32.2

20.9

21.8

34.0

32.3

39.9

37.0

34.6

27.4

29.3

23.6

10.1

11.2

13.5

14.3

16.5

12.5

12.8

17.6

26.2

16.7

18.6

20.0

16.4

17.5

14.3

23.2

18.5

18.6

14.8

11.5

9.9

15.2

13.5

12.3

4.2

3.2

4.2

4.4

6.8

4.2

4.3

6.1

17.8

5.4

6.4

5.5

5.8

7.7

5.2

9.7

5.7

7.8

5.5

3.6

3.1

6.6

4.7

4.2

46.9

46.2

28.6

40.3

15.2

51.2

47.8

24.1

24.7

28.2

36.3

38.1

49.2

32.2

53.2

37.8

31.5

31.8

26.7

35.5

36.3

42.8

44.5

53.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

満足 やや満足 やや不満 不満 わからない 無回答

0.23 

0.24 

0.27 

0.19 

0.26 

0.14 

0.15 

0.20 

-0.20 

0.20 

0.09 

0.06 

0.02 

0.11 

0.02 

-0.11 

0.14 

0.09 

0.25 

0.30 

0.36 

0.08 

0.16 

0.11 

-0.5 0.0 0.5

得点結果
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＜重要度＞ 

2-3『安心できる地域医療の充実』で、「高い」と「やや高い」をあわせた“高い”の割合が高く、７割を超えています。

また、5-1『万全な危機管理体制の構築』、5-2『風水害に強いまちづくりの推進』、5-3『交通安全・防犯対策の

推進』、5-4『安全な水の安定供給』で、「高い」の割合が高く、３割を超えています。 

 

 

 

  

（n=1,227)

1 - 1 みんなで支え合う子育て環境の充実      5.9

2 未来に輝く若者の育成                  5.4

2 - 1 生涯しあわせに暮らす健康づくりの推進  5.1

2 いきいきと暮らせる健康長寿の推進      4.4

3 安心できる地域医療の充実              4.2

4 自分らしく暮らせる障がい者支援の推進  4.6

5 誰もがスポーツに親しむまちづくりの推進 5.0

3 - 1 暮らしたくなる都市拠点の創出          4.6

2 誰もが移動しやすいまちづくり          4.1

3 花と緑と水のまちづくり                4.4

4 恵みある河川・海岸づくり              4.5

5 豊かな環境の醸成と継承                4.7

4 - 1 産業の新たな展開の推進                4.7

2 戦略的な観光の推進 4.7

3 経営力の高い農業の振興                5.1

4 魅力的な商業の振興 4.9

5 - 1 万全な危機管理体制の構築              4.6

2 風水害に強いまちづくりの推進          4.5

3 交通安全・防犯対策の推進              4.2

4 消防・救急救助体制の充実              4.1

5 安全な水の安定供給 4.6

6 - 1 市民と行政の協働によるまちづくり      4.6

2 教養豊かな人づくり 4.3

3 共生社会の確立    4.4

政策-取組

25.4

24.3

26.7

25.7

40.4

22.7

9.2

23.4

26.6

11.6

19.6

21.4

17.1

14.5

15.3

12.8

33.3

35.2

31.9

29.9

36.9

13.7

14.5

12.3

28.9

30.7

40.3

35.1

34.7

32.8

32.2

39.4

33.9

40.7

37.5

35.8

31.5

34.4

31.2

32.6

34.2

32.0

36.8

38.1

31.9

34.7

35.5

33.3

6.4

6.6

7.2

9.1

6.5

8.6

16.1

11.7

14.7

18.7

14.1

9.6

11.3

19.2

11.7

16.5

8.8

8.3

10.0

7.9

6.4

13.8

14.5

14.3

2.4

2.3

2.1

2.9

2.6

3.1

6.8

3.5

5.3

6.2

3.6

4.2

3.1

7.0

3.5

6.4

2.1

3.3

2.8

2.9

1.8

5.0

4.5

4.1

31.1

30.7

18.5

22.8
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袋井市のまちづくりに対する満足度・重要度の散布図 

散布図の右上には、重要度が高く、かつ満足度も高い項目が位置し、今後も維持していく項目となっています。 

散布図の右下には、重要だが不満な項目が位置し要改善項目となっています。 

 

※ポートフォリオ分析による満足度・重要度の評価 

各項目の満足度・重要度の得点の関係について、満足度・重要度をそれぞれ縦軸と横軸にとり、常に改善意識

を持ち、それぞれの取組を進めて行くため、絶対評価の中間値（0.00）よりも高い 0.25 に設定し、4 つの領域に

区分したプロット図を作成し、今後の施策の方向性について分析しました。 

 

タイプ A 
継続推進（重要度：0.25 以上 満足度：0.25 以上） 

重要性の認識も取組に対する満足度もともに高く、現在の水準を下げないように継続的な対応が望まれます。 
  

タイプ B 
重点課題（重要度：0.25 以上 満足度：0.25 未満） 

重要性の認識は高いが、取組に対する満足度は低く、他区分の取組に優先した重点的な対応が望まれます。 
  

タイプ C 

成果検証（重要度：0.25 未満 満足度：0.25 以上） 

重要性の認識は低いが、取組に対する満足度は高く、一定の成果を上げているため、必要性を検証し適切な対

応が望まれます。 
  

タイプ D 

検討課題（重要度：0.25 未満 満足度：0.25 未満） 

重要性の認識は低く、取組に対する満足度も低く、必要性の検証や取組内容の見直しなどを検討し適切な対応

が求められます。 

 

 

満足

タイプC タイプA

不満

タイプD タイプB

重要でない 重要

満

足

度

重要度

満足度

0.25

重要度

0.25
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【満足度・重要度散布図】 

 

 

 政策１ 子どもがすこやかに育つまちを目指します  政策２ 健康長寿で暮らしを楽しむまちを目指します 

政策３ 快適で魅力あるまちを目指します 政策４ 活力みなぎる産業のまちを目指します 

政策６ 安全・安心に暮らせるまちを目指します 政策６ 市民がいきいきと活躍するまちを目指します 

 

 

算定方法について 

【加点方法】       

満足度…「満足」1.0 点、「やや満足」0.5 点、「やや不満」-0.5 点、「不満」-1.0 点 

重要度…「高い」1.0 点、「やや高い」0.5 点、「やや低い」-0.5 点、「低い」-1.0 点 

       

【得点の算出式】       

1.0 点×「満足（高い）」の回答数+0.5 点×「やや満足（やや高い）」の回答数 

-0.5 点×「やや不満（やや低い）」の回答数-1.0 点×「不満（低い）」の回答数 

    「わからない」、無回答を除いた回答総数   
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Ⅲ その他意見 

問 18 よく利用するお店はどのような形態ですか。 

その他意見 件数 

朝市 １ 

どっさり市（JA 等）、アクティ森 １ 

ホームセンター、電器店 １ 

 

問 32 どのようなインターネットサービスに関心がありますか。 

その他意見 件数 

LINE １ 

旅行、観光 １ 

料理とかわからない事を調べる。 １ 

娯楽 １ 

料理、辞書 １ 

お金が足りないので出来ない。 １ 

教えてもらう場所がないです。 １ 

インターネットが使えない。 １ 

パソコンはありません。 １ 

パソコンを使えない。 １ 

わからない。 ５ 

 

問 33 どのようなアプリをよく利用していますか。 

その他意見 件数 

YouTube ４ 

TikTok １ 

Creema １ 

iD、PayPay １ 

SPOON 配信アプリ １ 

Google、ショートメール（会社内） １ 

ジモティー １ 

あまり利用しない。 １ 

持っていません。 １ 

物がない為わからない。 １ 

携帯電話は持っているがやり方がわからない。 １ 

わからない。 １ 
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問 34 環境に配慮した取り組みを行っていますか。 

その他意見 件数 

ハイブリッド車利用 ２ 

ムダな買い物をしない。 １ 

花壇、通りに面した植物の置き方、配置、（温暖化、個々の努力） １ 

食べ物を捨てない。野菜くずは土に埋めて堆肥に。 １ 

エコキュート=CO2 カット １ 
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Ⅳ 資料（調査票） 
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